Svenska Bridgeférbundet
Simultan 2018-04-04

Partavling, 124 bord, 241 par. Antal brickor: 24. Medel: 2785.0. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb

1 Al 3883.0 69.74 Johan Lundstrom - Antonella Pirrone 61167 78488 Nynashamns BK

2 Ql6 3877.1 69.63 Daniel Salomonsson - Anders Dellien 15175 7117 Uddevalla BF - Tjérns BK

3 111 3799.6 68.24 Lars Forsberg - Jan Lundberg 8478 5271 Luled BK

4 M9 3760.0 67.53 Dorothy Tagt - Jon Lundqvist 7188 50092 Mora BK - Insjons BK

5 N15 3725.0 66.90 Anki Arvmyren - Leif Arvmyren 2896 40 Sigtuna BS

6 F12 3709.7 66.63 Anders Darle - Jan Lilja 3659 83853 Hagfors BK

7 N13 3685.0 66.18 Lars Olsson - Anne Kleredal Olsson 2795 19349 Uppsalabridgen - Sigtuna BS

8 D9 3646.0 65.48 Lars Kennethsson - Per Jansson 17074 2485 BKLyx

9 T12 3584.0 64.37 Per Andreasson - Kurt Felldin 84676 912  Vaxjobridgen

10 Q15 3564.0 64.01 Erling Lennartsson - Otto Berntsson 7457 78315 Orust BK

11 J6 3539.0 63.56 Sverker Skoéld - Gunnar Andersson 93912 81432 Malmo BK

12 Q20 3535.6 63.50 Alf Torma - Goran Linder 17389 7510 Stenungsunds BK - Tjorns BK
13 H3 35234 63.28 Rolf Larsson - Eva Wilander 1172 87253 Ljungsbro BK

14 119 3479.0 62.48 Lisa Bergqgvist - Henrik Oldenburg 89691 9549 LuleaBK

15 G7 3478.0 62.46 Ylva Skiold - Morgan Johansson 19968 88993 Kisa BS

16 B4 34716 62.35 Rolf Gustavsson - Egon Lédahl 31039 26233 Backe BK

17 B5 3456.0 62.07 Marie Krongvist - Louise de Bondt 63116 26611 Backe BK

18 16 3447.0 61.91 Viola Hallgvist - Axel Hallgvist 80010 80009 Luled BK

19 S1 34350 61.69 Roger Magnusson - Lars Broman 23121 12142 Vaddo BK

20 117 3413.0 61.30 Ulf Bostrom - Hakan Brostrom 16097 12081 Lulead BK

21 S2 3400.0 61.06 Leif Andersson - Maths Mattsson 9905 13022 Vaddo BK

22 Q7 3398.0 61.03 Gunlog Liljedahl - Sture Axfjord 53836 78407 Tjorns BK

23 T9 3392.0 60.92 Anne-Charlotte S6derlund - Ann-Christin Fjellborg 33965 33966 Vaxjobridgen

24 J5 3385.0 60.79 Borje Jarlvik - Ulf Hegethorn 4479 4462 Malmd BK

25 F4 3368.0 60.49 Harry Magnil - Jan-Henrik Rundh 10670 20253 Hagfors BK

26 E12 3364.4 60.42 Kjell Nersveen - Mats Broberg 14986 11966 Finnskoga BS

27 G1 3358.0 60.31 Gote Olauson - Kent Hidsjo 12300 17658 Kisa BS

28 Bl 33516 60.19 Orjan Sjodin - Peter Sjodin 16866 63039 Backe BK

29 Q6 3349.0 60.15 BengtLundberg - Ivan Abrahamsson 7466 15144 Tjorns BK

30 Q1 3337.0 59.93 Gert-Inge Hugosson - Lars-Olof Henriksson 88521 64535 Stenungsunds BK

31 R1 3333.0 59.86 Christer Nordqgvist - Lennart Karlsson 6206 7084 Svegs BK

32 11 33185 59.60 Per Norberg - Goran Strom 20066 5370 Lulea BK

33 122 33022 59.31 Hans Warell - Erik Johansson 40397 89345 Luled BK

34 D13 3296.0 59.20 Per-Ingvar Skoglund - Vera Gemrud 2734 23764 BK Allians, Halmstad

35 E5 3289.1 59.07 Ida Broberg - Torbjorn Johansson 61999 49897 Finnskoga BS

36 M6 3266.0 58.66 RogertDeiwall - Roger Pettersson 23284 55157 BK Dalom - Insjons BK
37 H5 3264.0 58.62 Leif Riddarsporre - Agneta Nilsson 51431 29389 Filbyter Bridge - Ljungsbro BK
38 H6 3254.9 58.46 Ove Gustafson - Sven-Inge Sandell 11453 1429 Ljungsbro BK - Filbyter Bridge
39 D1 3225.0 57.92 Kenneth Hellstrom - Lars Bernhardt 7012 18084 BK Falkenberg

40 D18 3215.0 57.74 Stig Olsson - Lars Warberg 41175 42413 BK Falkenberg

41 E1 32149 57.74 Lasse Jons - Nils Erik Magnusson 64703 64700 Finnskoga BS

42 N16 3210.0 57.65 Astrid Suominen - Mauritz Bjorkryd 79477 13134 Sigtuna BS

43 F1 3204.0 57.54 Johan Karlsson - Benny Bjur 32229 4070 Hallefors BK

44 A2 3202.0 57.51 Kjell Jonsson - Rune Carlstrém 2208 2041 Nynashamns BK

45 R7 3189.0 57.27 Christina Westberg - Elving Forsstrém 15382 6208 Svegs BK

46 S8 3166.0 56.86 Eva Brantingson - Sten Pettersson 89760 2557 Vaddo BK

47 Q27 3165.0 56.84 Lars-Goran Larsson - Sylve Larsen 6849 11960 Uddevalla BF

48 P7 3163.0 56.81 Kjell Andersson - Anders Burén 9540 12015 Skellefted BK

48 N11 3163.0 56.81 Gunilla Mollersvéard - Bertil Tollbom 34282 2899 Sigtuna BS

50 L2 3144.0 56.47 Ann-Britt Carlén - Ake Falkunge 88227 9025 BK S:tErik

51 N14 3143.0 56.45 Anita Eriksson - Mona Beckman 44097 80310 Sigtuna BS - Marsta BK
52 P1 3141.0 56.41 N-G Nilsson - Hans Molin 21466 20432 Skellefted BK

53 F11 3136.0 56.32 Pierre Berg - Leif Elovsson 3687 36189 Hagfors BK - Malungs BK
54 D15 3110.0 55.85 Leif Geremyr - Jan Janson 10673 37924 BK Falkenberg

55 K9 3088.0 55.46 Jens Dahlberg - Robin Karlsson 48791 42904 Norsjo BK

56 D6 3081.0 55.33 Anita Andersson - Ingela Nilsson 2991 1079 BK Falkenberg

57 N8 3080.0 55.32 Anders Kéllsten - Kjell Larsson 6609 52094 Sigtuna BS

58 S7 3071.0 55.15 Jan Norberg - Carina Norberg 2842 60040 Vaddo BK - Uppsalabridgen
59 Q22 3069.8 55.13 Rune Bjérkman - Marianne Axfjord 7505 88823 Tjorns BK

60 E13 3064.4 55.04 Bruno Karlstam - Tove Rangberg 14996 2684 Finnskoga BS

61 T7 3060.0 54.96 BengtBengtsson - Anders Dahl 11264 13441 Vaxjobridgen

62 G10 3059.0 54.94 Benny Andersson - Fredrik Ohlsson 12301 56777 Kisa BS

63 M12 3058.0 54.92 Stig Johansson - Sven-Ake Arvendahl 78428 5396 Rattviks BS

64 M5 3052.0 54.81 Sven-Erik Emanuelsson - Mats Wiklund 10424 43330 Rattviks BS

65 G15 3050.0 54.78 Claes-Goran Blixt - J6rgen Damm 12046 88999 Kisa BS

66 J8 3046.0 54.71 Berth Rasmusson - Birgitta Kiotseridis 5791 22803 Malmd BK

67 L6 3033.0 54.47 Eva Benckert - Christer Thunvik 22867 2287 Sthims-Polisens BS

68 B2 3032.4 54.46 Valborg Jénsson - Ann-Helen Engstrém 27880 38837 Backe BK - Storsjobygdens BK
69 O7 3032.0 54.45 Erik Gulliksson - Jens Brodin 24169 84125 Gavle BK

70 A5 3024.0 54.31 Bror Wahlberg - Orjan Jonsson 29442 2207 Nynashamns BK

71 G9 3017.0 54.18 Bo Flyme - Peter Hahne 2260 1187 KisaBS

72 S10 3014.0 54.13 Eva Skoglund - Gunnar Skoglund 87656 87658 Vaddo BK

72 G12 3014.0 54.13 Jonas Hjelte - Tomas Holmberg 88994 9167 Kisa BS

74 K3 3004.6 53.96 Christer Bergqgvist - Lennart Magnusson 42898 27537 Norsjo BK

75 D2 3000.0 53.88 Lillemor Bengtsson - Wiking Lindholm 83356 86494 BK Falkenberg

75 P8 3000.0 53.88 Gosta Engvist- Gerry Lindh 61919 56944 Skellefted BK

77 Q8 2997.0 53.83 Torbjorn Eriksson - Jan Rohlen 46979 33026 Stenungsunds BK

78 K4 2996.6 53.82 Leif Olofsson - Siv Stenmark 48794 31714 Norsjd BK

79 L5 2981.0 53.54 Sten Lindback - Biérn Torbidrnsson 2143 8462 Sthims-Polisens BS - BK S:t Erik
80 D3 2971.0 53.36 Uno Karlsson - Per Eliasson 9665 2764 BK Falkenberg

81 K1 2969.1 53.33 Christer Nystrom - Robert Bohman 15206 17371 Norsjo BK

82 M14 2963.0 53.21 Christer Roos - Mats Hansson 79118 33565 Réttviks BS

83 120 2948.7 52.96 Ann-Lis Sundelin - Shiler Hussami 48125 48126 Luled BK

84 02 2938.0 52.77 Kristina Jonsson - Christer Broberg 15266 8172  Skutskars BK

85 114 2935.6 52.72 Ann-Katrin Johansson - Jonatan Johansson 8477 62721 Boden-Séavast BS - Luled BK
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Gun Karlsson - Siw Karlsson

Yngve Jarl - Ingemar Martensson
Ingvar Bergquist - Judit Stenberg

Toni Sj6 - Goran Fransson

Inge Magnusson - Leif Johansson
Christer Toreheim - Kent Persson
Ludvig Ericsson - Ove Olsson

Bertil Holmqvist - Lage Boman
Magnus Eriksson - Mikael Brattén
Hans-Olov Stéliman - Tord Sélvesson
Magnus Gronberg - Joakim Ericson
Anna Bjérling - Sune Bjérling

Bo Ericson - Lars Ericson

Dahn Gidstedt - Eva Rande

Ulla Norman - Karin Hellsten

Loucie Lindborg-Mansson - Eva Engvall
Bengt-Ake Rénnborg - Einar Jénsson
Christer Tolergard - Tomas Joelsson
Mats Lundquist - Lars Markstrém
Sune Good - Michael Malmén

Sture Mattsson - Ragnar Jansson
Ingvar H60k - Gun-Britt Persson

Leif Olsson - Anette Haltorp

Florence Fridén - Birgitta Isacson
Bengt Nordstréom - Thomas Englund
Dag Johansson - Tony Lindblom
Lars-Goran Blomkvist - Eva-Britt Blomkvist
Marit Rangelind - Kerstin Tidlund
Anita Solin - Mariann Eriksson

Kerstin Tidlund - Ingrid Knuts

Pelle Persson - Bengt Ostman
Ann-Charlotte Tranvik - Gabor Barath
Per-Erik Nordin - Leif Mattsson

Lars Magnusson - Tommy Osth
Reinhold Norberg - Herman Holmqvist
Ingrid Ahl - Gunilla Fredriksson
Karl-Erik Johansson - Britt Ahman
Eva Frankson - Bjorn Frankson

Sven Arne Persson - Sture Arnesson
Annika Hugosson - Karl-Lennart Sor
Agneta Svenberg - Bobbo Jovic

Aina Karlsson - Villy Karlsson

Bengt Hilling - Lars-Goéran Johansson
Daniel Carlsson - Birgitta Halvarsson
Randi Rosnas - Astor Grip

Ingrid Hasselgren - Elisabeth Bryngelsson
Bengt Bjork - Tommy Larsson

Marie Cederkrok - Hakan Ohlsson
Kerstin Ahlgren - Rolf Westling

Risto Laine - Bertil Bjorck

Allan Johansson - Astor Fritzon

Sigge Lindfors - Hans Sandberg

Ingrid Stolt - Marianne Melchior Ericson
Marianne Liljenstrand - Agneta Troselius

Lars-Bertil Andersson - Carl-Gustav Johansson

Lennart Eriksson - Dick Didriksson
Jane Silvanius - Vanja Remstrand
Christer Frisk - Bertil Melkersson

Gosta Kron - Jim Nilsson

Else-Britt Lindblom - Hakan Fahlstrom
Gunnar Berg - Olle Wester

Lennart Nilsson - UlIf Ohman

Anton Karlson - Azam Forsberg

Carl-E Johansson - Margot Johansson
Gustav Hansson - Kalle Bergdahl

Olle Nordstrém - Leif Thuresson
Tommy Simonsson - Lars Durefelt

Jan Nilsson - Per Andersson

Kjell Svensson - Micke Glyssner
Jan-Olof Johnsson - Thomas Andersson
Sven-Olof Onnesson - Britt-Mari Onneson
Ann-Christin Séallstrom - Ann-Sofie Wibble
Ronny Karlsson - Lennart Nilsson
Lisbet Markgren - Lennart Markgren
Sonja Proos - Anneli Stenberg

Bertil Hansson - lldiko Lang

Doris Larsson - Inger Lundstrém
Kurt-Lennart Nordin - Gunnar Book
Hans Liljas - Per-Axel Ericsson

Lennart Bergstedt - Ase Bergstedt

Ylva Zackrisson - Barbro Mickols

UIf Wilkenson - Asa Eriksson

Rolf Claesson - Hans Ohlsson

Lennart Myrenhill - Tommy Kont

Goran Tibell - Per Hard af Segerstad
Bjorg Adofsson - Lennart Lodin
Inga-Britt Hedstrom - Inger Eriksson
Ingrid Johansson - Per Karlsson
Agneta Boberg - Karin Lagerman
Stellan Karlsson - Niklas Sundberg
Sture Stromberg - Sven-Arne Svensson
Rikard Hagman - Evert Johansson
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178 08 2476.0 44.47 Clarie Jansson - Kerstin Lofkvist 88599 26282 Skutskéars BK
179 P3 2474.0 44.43 Richard Lundgvist - Stefan Andersson 20910 15068 Skellefted BK
180 T5 2470.0 44.36 Annika Krantz - Asa Sundberg 88743 56115 \Vaxjobridgen
181 Q28 2466.0 44.29 Odd Nordanas - Christina Nordanas 43875 43874 Kungalvs BK
182 123 2455.0 44.09 Inger Lundberg - Tomas Lundberg 43797 43798 Boden-Savast BS
183 18 2452.0 44.04 Max Freudenthal - Oskar Torndahl 65272 65271 Luled BK
184 N12 2451.0 44.02 Kie Wijkander - Ulla Langemar 59169 59168 Sigtuna BS
185 S6 2450.0 44.00 Britt-Marie Nilsson - Rolf Sdderberg 37629 39862 Vaddo BK
186 N9 2438.0 43.79 Bengt Lindberg - Arthur Nathansson 49602 40814 Marsta BK - Sigtuna BS
187 Q4 2436.0 43.75 Gunilla Lindahl - Ulla-brith Johansson 29639 55028 Tjorns BK - Stenungsunds BK
188 S11 2433.0 43.70 Karin Lindell - Jan Skog 9591 59657 Vaddo BK - Angelholms BS
189 T1 2423.0 43.52 Kerstin Rangenstedt - Aina Isaksson 60565 80052 Vaxjobridgen
189 J4  2423.0 43.52 Johnny Pettersson - Inger Ekberg 11666 5710 Malmo BK
191 N2 2422.0 43.50 Ulla Wikstrom - Gun Forss 57671 86314 Sigtuna BS
192 D5 2418.0 43.43 Ingvar Svensson - Bengt Johansson 93805 93806 Sloinge BK
193 L3 2417.0 43.41 Birgitta Kare - Borje Karlsson 6776 2290 Sthims-Polisens BS
194 D8 2415.0 43.37 Anders Hellstrém - Birger Rapp 18600 23785 BK Falkenberg
195 M8 2411.0 43.30 Gunilla Wiklund - Ingemar Ahigren 41944 37565 Rattviks BS
196 H2 2405.7 43.21 Mikael Dahbo - Marie Bjerksjo 1314 32909 Ljungsbro BK
197 M2 2404.0 43.18 Birgitta Forsell Nasman - Lars Snibb 93503 27843 Insjons BK
198 K6 2394.3 43.00 Jan Johansson - Rune Isaksson 9696 9689 Norsjo BK
199 D21 2376.0 42.67 Ingemar Andersson - Barbro Andersson 23753 23752 BK Falkenberg
200 G11 2357.0 42.33 Berit Lusth - John Johansson 85200 94245 Eksjo BK - Ydre BK
201 E9 2355.3 4230 PerJansson - Anna-Carin Mattsson 57189 57191 Finnskoga BS
202 S9 2346.0 42.13 Bernd Danner - Ake Thorell 37610 46145 Vaddo BK
203 14 2344.0 42.10 Lars Anhl- Tommy Liliergren 61909 61907 Luled BK
204 J2 23340 41.92 Jan Eriksson - Tomas Lindqvist 27765 11362 Malmo BK
204 N7 2334.0 41.92 Guy Rosqvist - Per-Olof Bergquist 55187 57440 Sigtuna BS
206 E6 2330.2 41.85 Pia Andersson - Elisbeth Henriksson 46240 64699 Finnskoga BS
207 Q12 2326.0 41.77 Maggie Robertsson - Britt-Inger Ryding Johansson 63608 63607 Tjorns BK
208 R8 2316.0 41.59 Ann-Kristin Olofsson - Hans Pudja 78892 4965 Svegs BK
209 G3 2309.0 41.47 Agneta Lindblom - Lillemor Dahlgvist 17656 18677 Kisa BS
210 D14 2295.0 41.22 Gun Claesson - Birgitta Karlsson 25650 31546 BK Falkenberg
211 Q19 2283.3 41.01 Lise-Lotte Grape - Ingegerd Nordwall 41842 87558 Tjorns BK
212 Q17 2281.1 40.97 Rolf Oskarsson - Ase Andreasson 46972 46973 Stenungsunds BK
213 G5 2278.0 40.91 Liane Ringh - Evy Axelsson 44433 44435 Kisa BS
213 Q5 2278.0 40.91 Anders Akerstrom - Ingemar Pettersson 20124 46712 Stenungsunds BK - Tjorns BK
215 T8 2271.0 40.79 Sven Isaksson - S6ren Borgstrém 80053 45924 Vaxjobridgen
216 Q14 2266.9 40.71 Ingela Sollid - Jerker Persson 59394 59393 Tjorns BK
217 E7 2263.6 40.65 Margareta Linde'n - Erland Crénge 43705 16039 Finnskoga BS
218 N1 2259.0 40.57 Leif Eriksson - Kjerstin Svenfelt 63512 27635 Sigtuna BS
219 B6 2251.2 40.43 Susanne Sjodin - S6ren Andersson 35255 35254 Backe BK
220 K2 2245.7 40.33 Ann-Kristin Wallinder - Ann-Kristin Pettersson 37287 64308 Norsjo BK
221 Q23 2236.4 40.16 Margareta Karlsson - Tord Olsson 60947 60946 Stenungsunds BK
222 H12 2193.1 39.39 Hakan Lindberg - Claes Lindberg 61732 55490 Filbyter Bridge
223 H10 2177.1 39.10 Bjorn Walldén - Eva Bjoréus 28612 86019 Filbyter Bridge
224 A3 2173.0 39.03 Sven-Erik Svensson - Margareta Svensson 26392 59184 Nynashamns BK
225 Q13 21447 38.52 Martin Hermansson - Ingrid Nordin 46969 46984 Stenungsunds BK
226 F2 2121.0 38.09 Lilian Norberg - Roland Jager 3594 3651 Hagfors BK
227 T2 2110.0 37.90 Hasse Kjellman - Lena Levin 45917 45920 Véaxjobridgen
228 P4 2107.0 37.84 Gunnel Naswall - Britt-Marie Stenberg 87162 30241 Skellefteda BK
229 121 2090.0 37.54 Maria Hallgvist - Hikan Nyman 60441 60442 Luled BK
230 17 2076.0 37.28 Hannes Lundgren - Nikolaj Kodnig 65275 65278 Luled BK
231 118 2069.5 37.17 Kenneth Isaksson - Ola Erixon 61910 61911 Luled BK
232 F9 2048.0 36.78 Gunnar Krook - Bertil Nilson 3599 81717 Hagfors BK
233 D7 2034.0 36.53 Anki Nilsson - Lennart Nilsson 37824 37822 BK Falkenberg
234 S5 2032.0 36.49 Margita Seppala - Britt Mattsson 16265 16671 Vaddo BK
234 J7 2032.0 36.49 Anders Bark - Goran Nilsson 54788 17206 Malmo BK
236 N5 2027.0 36.40 Karin Wallberg Holm - Camilla Alvered 63441 63442 Sigtuna BS
237 Q21 2009.5 36.09 Ingrid Heyer - Irma Svensson 49021 46610 Ulricehamns BK - Stenungsunds BK
238 F10 2009.1 36.08 Anna-Lisa Andersson - Marlies Almemark 10925 83266 Hagfors BK
239 M7 1993.0 35.79 Roger Skarberg - Ingegerd Lindkvist 33438 61119 Rattviks BS
240 B7 1915.0 34.39 Anders Andre - Marie Ahlin - 65190 Backe BK
241 A4 1686.0 30.28 Jan Nothwarp - Kerstin Ronnquist 14317 12485 Nynashamns BK
1 «Kn732 Basta kontrakt 2 «E5 Basta kontrakt 3 «ED753 Basta kontrakt
Nord v Kn102 3NT O =-400 Ost v K1098732 4% O D -3 500 Syd v 10983 44 S =420
Ingen + 10864 NS +54 ov ¢+ ED5
«D8 & ¢ v & NT *42 & ¢ v & NT *4 & ¢ v & NT
49654 A EKS8 N4 6 334 4Kn873 4106 N6 9999 a- 4 Kn9862 N5 8 4 107
vED987 vK3 S 46334 v5 v EDKn6 S59999 vE76542 vKD S 58 4 107
+5 + KD92 097999 410763 ¢ E2 07 3434 + K10 ¢ 8642 074925
%932 *E765 V97999 210853 #DKn976 V73434 #EK985 #D2 V74935
«D10 4 KD942 « K104
v 654 v4 vKn
¢ EKn73 + KDKn98 + Kn973
#KKn104 *EK #Kn10763
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
M9 M10 3N O -4 v4 200 2320 O0.0(|N14 N7 3NS+1 47 630 2320 00| G1 G16 34DN+1 vK 630 2310 1.0
F2 F11 6N O -3 v6 150 2260 6.0 Ol O3 44 S= v5 620 2240 80|T10 T5 34DN+1 vK 630 2310 1.0
D3 D16 3NO-3 v6 150 226.0 6.0 S2 S8 44 S= v5 620 2240 80| A2 A4 590 2270 5.0
J6 J2 64 V-3 46 150 226.0 6.0| E4 E6 44 S= v5 620 2240 80| T7 T12 44DN= vK 590 227.0 5.0
Q6 Q3 3NO-3 4T 150 226.0 6.0 O6 O7 44 S= v5 620 2240 80| S2 S8 24DN+1 vK 570 2240 8.0
D9 D17 3NO-3 v4 150 2260 6.0| D9 D17 44 N= ¢A 620 224.0 80| J5 J4 34DN= vK 530 219.0 130
G3 G5 3NO-2 3 100 216.0 16.0| G9 G4 44 S= #3 620 2240 80| G9 G12 3«aDN= ¢K 530 219.0 13.0
R4 R5 6NO-2 ¢A 100 216.0 160 121 14 44 S= 3 620 224.0 8.0(Q10 Q11 34DN= vK 530 219.0 130
J8 J3 4v V-2 «Q 100 216.0 16.0 Q15 Q16 54D O-3 #A 500 216.0 16.0(G14 G8 34DN= vK 530 219.0 13.0
118 17 2¢ O-2 4Q 100 216.0 16.0| F7 F12 44DO-2 ¢K 300 2140 180| O2 O5 4vyDV-2 &4 500 2120 20.0
D20 D5 3NO-2 v4 100 2160 16.0| P4 P5 24 S+2 ¢3 170 2100 220| J8 J3 4vyDV-2 &4 500 2120 20.0
N3 N5 2NO-1 v6 50 1980 34.0| L7 L1 14 S+3 &3 170 2100 22.0|M13 M2 4vyDV-2 &4 500 212.0 20.0
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SBNO+1 &T -430 28.0 204.0| I20 3NS-2 T -200 65.0 167.0 44DN-2 vK -300 21.0211.0
SBNO+1 3 -430 28.0 204.0 (D22 49y N -2 ¢A -200 65.0 167.0 44DN-2 vK -300 21.0211.0
SNO+1 &4 -430 28.0 204.0 |Q26 5v N-2 #Q -200 65.0 167.0 44DN-2 vK -300 21.0211.0
SNO+1 &J -430 28.0 204.0|Q28 49DN-1 ¢A -200 65.0167.0 44DN-2 vK -300 21.0211.0
BNO+1 ¢5 -430 28.02040| F2 44 S -3 v5 -300 15.0 217.0 4y V = &4 -620 10.0 222.0
SNO+1 ¢3 -430 28.0 204.0 |E12 54 S-3 v5 -300 15.0 217.0 4y V = &4 -620 10.0 222.0
SBNO+1 ¢3 -430 28.0204.0| P8 49DN-2 #Q -500 8.0 224.0 4y V = 4A  -620 10.0 222.0
SBNO+2 v4 -460 5.0 227.0| F9 3NDS-2 &5 -500 8.0 224.0 4y V = aA -620 10.0 222.0
BNO+2 &4 -460 5.0 227.0 |D11 49DN-2 ¢A -500 8.0 224.0 4y V = &4 -620 10.0 222.0
BNO+2 ¢7 -460 5.0 227.0 |Q18 49DN-2 ¢A -500 8.0 224.0 4y V = #A  -620 10.0 222.0
BNO+2 ¢A -460 5.0 227.0| 124 49DN-2 ¢A -500 8.0 224.0 4y V = 45 -620 10.0 222.0
BNO+2 7 -460 5.0 227.0| S6 3NRD S-2 #5 -1000 2.0 230.0 3vyDV= &4 -730 2.0 230.0
3ANO+2 3 -460 5.0 227.0 |IM13 6vDN-4 ¢A -1100 0.0 232.0 49DV= &aA -790 0.0 232.0
137.0 - 137.0 146.8
146.8 - 146.8 139.7
139.7 - 139.7 83.7
83.7 F10 83.7 123.7
123.7 - 123.7 127.7
109.0 112 109.0 122.3
113.5 Q24 113.5 89.4
« D5 Basta kontrakt 5 aE4 Basta kontrakt 1094 Basta kontrakt
v EKn542 3%V =-110 Nord v ED62 4¢ N =130 v K87432 3v S =140
+ D8632 NS ¢ 543 +63
&K & ¢ v o NT #6543 & ¢ v o NT S#EK & ¢ v & NT
498762 «KKn N47 756 4Kn98753 N 8 107 6 8 « EDKNn87 46532 N8 49 35
v763 vD10 S4775686 v K109 v Kn753 S 8 107 6 8 v DKn5 S949 46
+ E10 ¢ KKn94 0965187 +76 O5 36 6 3 + EK84 ¢ 10975 O4 9385
D63 &EKN942 V965187 #KD1097 &Kn V53663 &D7 V49 385
& E1043 & KD6 oK
v K98 v 84 v E109
*75 + KDKn109 ¢ DKn2
#10875 #E82 #Kn106532
Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Kontr Ut Res Poang
44D O-3 v9 800 2290 30| S3 44D O-4 ¢K 800 2320 0.0 44DV -3 &A 800 2320 0.0
44DV -3 45 800 229.0 30| B5 3N S +2 T 660 227.0 5.0 54DV-2 &A 500 229.0 3.0
44DO-3 v9 800 2290 30| P8 3N S +2 &K 660 227.0 5.0 4vDV-2 #&A 500 2290 3.0
44D0O-3 v8 800 229.0 3.0(N11 3N S +2 9 660 227.0 5.0 4y N = a2 420 2240 8.0
3¢ 04 v8 400 2240 8.0|D13 3N S +2 &7 660 227.0 5.0 49 N = 43 420 224.0 8.0
44 O -3 4A 300 217.0 15.0| L4 3N S +1 v9 630 210.0 22.0 4y N = a5 420 2240 8.0
34 V-3 #K 300 217.0 15.0( M4 3N S +1 ¢2 630 210.0 22.0 44 V -3 #A 300 220.0 12.0
44 O -3 4A 300 217.0 15.0( E5 3NS+1 #Q 630 210.0 22.0 4a V-2 #A 200 209.0 23.0
3¢ O-3 v8 300 217.0 15.0| L6 3N S +1 &9 630 210.0 22.0 4e V -2 &#A 200 209.0 23.0
44 O -3 v8 300 217.0 15.0| M6 3NS+1 &7 630 210.0 22.0 4a V-2 #A 200 209.0 23.0
2¢ O-3 v9 300 217.0 150| J7 3NS+1 T 630 210.0 22.0 4a V-2 #A 200 209.0 23.0
3& O-2 v8 200 202.0 30.0| O7 3NS +1 &T 630 210.0 22.0 4y V -2 #A 200 209.0 23.0
3¢ O0-2 4A 200 202.0 30.0( R7 3NS+1 9 630 210.0 22.0 44DV -1 &A 200 209.0 23.0
44 O -2 v8 200 202.0 30.0| Q8 3NS+1 T 630 210.0 22.0 44DV -1 &K 200 209.0 23.0
48 O -2 v8 200 202.0 30.0| K9 3NS +1 &9 630 210.0 22.0 3a V-2 &#A 200 209.0 23.0
34 0-2 vK 200 202.0 30.0|G13 3N S +1 4T 630 210.0 22.0 44D O-1 vA 200 209.0 23.0
34 0-2 v8 200 202.0 30.0|G1le 3NS+1 &7 630 210.0 22.0 4a V-2 #A 200 209.0 23.0
2¢ O-2 v8 200 202.0 30.0|Q21 3N S +1 4T 630 210.0 22.0 3y N+1 3 170 1950 37.0
5& O -2 v8 200 202.0 30.0| M5 3NS= 42 600 193.0 39.0 3y N+1 «3 170 195.0 37.0
3¢ O-2 &K 200 202.0 30.0( N9 3NS= &7 600 193.0 39.0 3y N+1 «2 170 195.0 37.0
2¢» N+2 «J 170 192.0 40.0 |E14 3NS= 9 600 193.0 39.0 3y N+1 &5 170 1950 37.0
140 172.0 60.0 |N16 3NS= &7 600 193.0 39.0 3vy N= 43 140 180.0 52.0
3v N= 4K 140 172.0 60.0| D9 2¢DS+2 &K 580 188.0 44.0 3y N= 46 140 180.0 52.0
2v N+1 &4 140 172.0 60.0|D11 2NDV-3 &3 500 185.0 47.0 2v N+1 «2 140 180.0 52.0
2» N+1 &A 140 172.0 60.0]| 117 3¥yDO-3 ¢K 500 185.0 47.0 3vy N= 46 140 180.0 52.0
2v N+1 &A 140 172.0 60.0| P7 2N S +3 9 210 180.0 52.0 3y N= 45 140 180.0 52.0
2v N+1 &A 140 172.0 60.0 Q19 2N S +3 &7 210 180.0 52.0 3v N= 42 140 180.0 52.0
2» N+1 &A 140 172.0 60.0|Q26 INS+4 &7 210 180.0 52.0 3vy N= 46 140 180.0 52.0
2v N+1 ¢4 140 172.0 60.0| N5 34 O-4 v4 200 176.0 56.0 3y N= #Q 140 180.0 52.0
2» N+1 vT 140 172.0 60.0| H8 2N S +2 &9 180 171.0 61.0 3v N= 42 140 180.0 52.0
2» N+1 &2 140 172.0 60.0|G10 2N S +2 9 180 171.0 61.0 3vy N= 46 140 180.0 52.0
2v N+1 &K 140 172.0 60.0|S12 2N S +2 T 180 171.0 61.0 3y N= 3 140 180.0 52.0
2vy N+1 ¢4 140 172.0 60.0 (Q15 2N S +2 vT 180 171.0 61.0 36 S= v6 110 166.0 66.0
3v N= ¢4 140 172.0 60.0| Q7 34 O-3 +9 150 163.0 69.0 3% S= v6 110 166.0 66.0
3v N= ¢4 140 172.0 60.0( T8 34 O0-3 +9 150 163.0 69.0 34 S= ¢A 110 166.0 66.0
2v N+1 &2 140 172.0 60.0| G9 34 O-3 ¢+K 150 163.0 69.0 3a V-1 &#A 100 147.0 85.0
2» N+1 ¢4 140 172.0 60.0 |M11 34 O-3 ¢K 150 163.0 69.0 44 O -1 &K 100 147.0 85.0
3v N= &2 140 172.0 60.0( B1 2¢ S+2 &K 130 142.0 90.0 34 V-1 &K 100 147.0 85.0
3v N= oK 140 172.0 60.0( D1 4¢ S= &K 130 142.0 90.0 3a V-1 &#A 100 147.0 85.0
2» N+1 &A 140 172.0 60.0| O1 2¢ S+2 &K 130 142.0 90.0 34 O-1 &K 100 147.0 85.0
2v N= ¢4 110 135.0 97.0( P1 3¢ S+1 &T 130 142.0 90.0 34 V-1 #A 100 147.0 85.0
2v N= #A 110 1350 97.0| Q1 3¢ S+1 &9 130 142.0 90.0 4e V-1 +3 100 147.0 85.0
2v N= 9 110 1350 97.0( T1 3¢ S+1 T 130 142.0 90.0 34 V-1 #A 100 147.0 85.0
2v N= J 110 135.0 97.0( A2 130 142.0 90.0 24 V-1 #A 100 147.0 85.0
2v N= vT 110 1350 97.0| O3 3¢ S+1 T 130 142.0 90.0 4e V-1 &#A 100 147.0 85.0
2v N= #A 110 135.0 97.0| E4 4 S= 42 130 142.0 90.0 4a V-1 #A 100 147.0 85.0
2v N= ¢4 110 135.0 97.0( D5 3¢ S+1 &T 130 142.0 90.0 34 V-1 &K 100 147.0 85.0
2v N= ¢4 110 135.0 97.0| S6 3¢ S+1 &K 130 142.0 90.0 36 V-1 &#A 100 147.0 85.0
2v N= 4K 110 135.0 97.0( R8 4 S= 4T 130 142.0 90.0 34 V-1 #A 100 147.0 85.0
2v N= 5 110 135.0 97.0( H9 3¢ S+1 &T 130 142.0 90.0 4a V-1 #A 100 147.0 85.0
2v N= ¢4 110 135.0 97.0|E13 2¢ S+2 &T 130 1420 90.0 4e V-1 &K 100 147.0 85.0
2v N= «9 110 135.0 97.0 (Q17 3¢ S+1 T 130 142.0 90.0 -50 93.0 139.0
2v N= #A 110 135.0 97.0 ({Q20 3¢ S+1 &T 130 142.0 90.0 4v N -1 a3 -50 93.0 139.0
2v N= ¢4 110 135.0 97.0 (D21 4¢ S= &K 130 142.0 90.0 4v S-1 a4 -50 93.0 139.0
2v N= #A 110 135.0 97.0( H1 INS +1 «Q 120 115.0 117.0 4v N -1 43 -50 93.0 139.0
2v N= &2 110 135.0 97.0( J1 2N S = &K 120 115.0 117.0 4v N -1 *T -50 93.0 139.0
2v N= &9 110 135.0 97.0| D2 2N S = &K 120 115.0 117.0 49y N -1 a3 -50 93.0 139.0




Q28 Q2 2v N= A 110 1350 97.0| J6 J5 2NS= &K 120 115.0 117.0| D3 D14 4y N-1 &2 -50 93.0 139.0
F1 F7 3#40-1 v8 100 99.0 133.0| N8 N15 2N S= #K 120 115.0 117.0| E4 E7 4y N-1 a2 -50 93.0 139.0
N1 N16 3#0-1 7 100 99.0 133.0 |[H10 H6 2NS= #K 120 115.0 117.0| J4 J8 4y N-1 &2 -50 93.0 139.0
01 05 4+#0-1 vK 100 99.0 133.0 [N10 N1 INS+1 &K 120 1150 117.0( L4 L8 4vy N-1 &2 -50 93.0 139.0
02 04 3#0-1 +8 100 99.0 133.0 |[E11 E12 2NS= #K 120 115.0 117.0| K5 K8 4y N-1 46 -50 93.0 139.0
M4 M12 3#0O-1 vK 100 99.0 133.0 [M13 M3 2N S= #K 120 115.0 117.0| M5 M1 4y N-1 &2 -50 93.0 139.0
D5 D19 4+ 0-1 v9 100 99.0 133.0 [Q28 Q3 2NS= &K 120 115.0117.0| PS5 P6 4y N-1 46 -50 93.0 139.0
L5 L4 3#0-1 vK 100 99.0 133.0| D3 D14 2¢ S+1 T 110 97.0 135.0| T5 T4 4y N-1 46 -50 93.0 139.0
A6 Al . 100 99.0 133.0| Q4 Q2 3¢ S= «T 110 97.0 135.0| S6 S8 4y N-1 43 -50 93.0 139.0
D8 D14 24 0-1 7 100 99.0 133.0| B7 B6 2¢ S+1 T 110 97.0 135.0| P7 P4 4y N-1 46 -50 93.0 139.0
H9 H2 24 V-1 ¢2 100 99.0 133.0| B9 B4 2¢ S+1 #K 110 97.0 135.0| Q7 Q22 4y N-1 46 -50 93.0 139.0
M9 M14 24 O-1 vK 100 99.0 133.0 |Q11 Q12 3¢ S= «T 110 97.0 135.0 | H8 H12 4y N-1 43 -50 93.0 139.0

G10 G5 2#0-1 vK 100 99.0 133.0 |[M14 M10 3¢ S= «T 110 97.0 135.0 | N8 N15 4y N-1 &5 -50 93.0 139.0

M10 M11 3#0-1 v8 100 99.0 133.0 |D16 D4 3¢ S= T 110 97.0 135.0| R8 R2 4y N-1 &5 -50 93.0 139.0

Q10 Q11 24 V-1 vA 100 99.0 133.0| 124 13 2¢ S+1 T 110 97.0 135.0| B9 B4 3y N-1 &2 -50 93.0 139.0

Gll G3 2#0-1 v8 100 99.0 133.0| R1 R3 24 0O-2 +K 100 84.0 148.0 | D9 D15 4y N-1 &5 -50 93.0 139.0

S12 S1 440-1 7 100 99.0 133.0( R5 R6 28V -2 +3 100 84.0 148.0| K9 K4 4y N-1 a2 -50 93.0 139.0

D21 D20 3% V-1 vA 100 99.0 133.0| S5 S1 34 0-2 ¥4 100 84.0 148.0| N9 N14 4y N-1 46 -50 93.0 139.0
24 12 30-1 vK 100 99.0 133.0 |[D10 D17 24 O-2  ¢K 100 84.0 148.0| T9 T2 3vy N-1 &2 -50 93.0 139.0
P1 P3 3vN-1 «J -100 67.0165.0|Q16 Q6 24DO-1 ¢Q 100 84.0 148.0 (D10 D17 4+ S-1 4 A -50 93.0 139.0
S2 S8 2¢yN-1 &2 -100 67.01650| F1 F7 3NS-1 #K -100 45.0 187.0 |E11 E12 4y N-1 &2 -50 93.0 139.0
F3 F11 2¢N-1 ¢9 -100 67.01650(| 11 I5 3NS-1 &K -100 45.0 187.0|Q11 Q12 4y N-1 46 -50 93.0 139.0
M3 M6 24 S-1 #Q -100 67.0 165.0| K1 K3 3NS-1 #K -100 45.0 187.0|D13 D8 4y N-1 46 -50 93.0 139.0
T3 T11 2v N-1 %2 -100 67.0165.0| L1 L3 3NS-1 «K -100 45.0 187.0(E13 E3 4v N-1 3 -50 93.0 139.0
ES E7 2¢vN-1 #A -100 67.0165.0| 12 14 3NS-1 &9 -100 45.0 187.0|G13 G3 4y N-1 46 -50 93.0 139.0
P5 P6 3vS-1 vT -100 67.0165.0| M2 M9 3NS-1 #K -100 45.0 187.0|M13 M3 4y N-1 46 -50 93.0 139.0
B6 B5 2¢vN-1 «J -100 67.0165.0| F3 F11 3NS-1 #K -100 45.0 187.0 |M14 M10 3y N-1 43 -50 93.0 139.0
I7 120 2» N-1 «J -100 67.0 165.0| H3 H1l 3NS-1 &K -100 45.0 187.0|Q17 Q18 4y N-1 &2 -50 93.0 139.0
H8 H12 3v N-1 #A -100 67.01650| T3 T11l 3NS-1 #K -100 45.0 187.0|Q19 Q10 4y N-1 46 -50 93.0 139.0
R8 R2 2¢ N-1 #A -100 67.01650(| J4 J8 3NN-1 «J -100 45.0187.0( 120 19 4y N-1 46 -50 93.0 139.0
G9 G12 2+ N-1 #A -100 67.01650| G5 G7 3NS-1 &K -100 45.0 187.0|D21 D6 4y N-1 &5 -50 93.0 139.0

N11 N3 2¢N-1  ¢9 -100 67.0165.0| K5 K8 3NS-1 #K -100 45.0 187.0|Q28 Q3 4y N-1 &5 -50 93.0 139.0

D22 D6 3vy N-1 #A -100 67.0165.0| P5 P6 3NS-1 #K -100 45.0187.0| K1 K3 4vy N-2 43 -100 510 181.0
G4 G6 3sV= «Q -110 48.0184.0| TS T4 3NS-1 &K -100 45.0187.0| S3 S9 4y N-2 46 -100 510 181.0
F8 F12 34 0= v8 -110 48.0 184.0( A6 Al -100 45.0 187.0( A4 A3 -100 51.0 181.0
L8 L3 24V= ¢8 -110 48.0184.0| E6 E8 3NS-1 #7 -100 45.0187.0|G16 G2 5v N-2 43 -100 51.0 181.0

Q12 Q24 24 0+1 8 -110 48.0 184.0| K7 K6 3NS-1 #K -100 45.0187.0| E5 E1 2¢ V+1 &A -110 45.0 187.0

Gl4 G8 2 V= ¢3 -110 48.0184.0| L7 L2 3NS-1 #K -100 45.0 187.0 |H10 H6 24 V= A -110 45.0 187.0
Gl1 G16 24 V+1 vA -140 39.0193.0| S7 S4 3NS-1 #K -100 45.0187.0| R1 R3 34 V= K -140 31.0 201.0
B8 B3 24 V+l1 v2 -140 39.0 193.0| F8 F12 3NS-1 &K -100 45.0 187.0| D5 D18 3 V= A -140 31.0 201.0
F10 F6 24 V+1 ¢2 -140 39.0193.0| F9 F2 3NS-1 #7 -100 45.0 187.0( B7 B6 14 V+2 v2 -140 31.0 201.0

Q19 Q27 24 O+1 7 -140 39.0193.0( T9 T2 3NS-1 9 -100 45.0187.0| J7 J2 34 V= 4T -140 31.0 201.0
M5 M7 INO+2 ¢5 -150 34.01980( 110 119 3NS-1 #K -100 45.0187.0| F9 F2 24 V+l1 &A -140 31.0 201.0
J5 J4 24 0+2 7 -170 31.0201.0|T10 T6 3NS-1 #K -100 45.0187.0| H9 H2 34 V= A -140 31.0 201.0
S5 S7 14V+3 ¢Q -170 31.0201.0|G11 G6 3NS-1 #K -100 45.0 187.0|F10 F6 24 V+1 &A -140 31.0 201.0
T1 T7 2vN-2 &A -200 22.0210.0|S11 S10 3NS-1 &K -100 45.0 187.0|G10 G1 34 V= A -140 31.0 201.0
A3 A5 -200 22.0 210.0 (G12 G4 3NS-1 #K -100 45.0 187.0|N12 N4 34 V= A -140 31.0 201.0
G7 G15 3vy N-2 aK -200 22.0 210.0|N13 N3 3NS-1 #K -100 45.0 187.0|Q21 Q23 14 V+2 v3 -140 31.0 201.0
N7 N15 2¢v N-2 A -200 22.0 2100|114 115 3NS-1 &K -100 45.0187.0| 123 16 34 V= A -140 31.0 201.0

N10 N5 4vy N-2 ¢9 -200 22.0210.0| 118 111 3NS-1 #K -100 45.0 187.0|Q26 Q9 24 V+1 &A -140 31.0 201.0

M13 M2 3v N-2 #A -200 22.0 210.0|D20 D19 3NS-1 #K -100 45.0 187.0( M4 M7 4v N-3 a5 -150 18.0 214.0
116 111 3v N-2 vT -200 22.0210.0( 120 19 3NS-1 #K -100 45.0187.0| N5 N7 24 V+2 &A -170 11.0 221.0
M1 M8 2NS-3 #3 -300 10.0 222.0| 122 17 3NS-1 #K -100 45.0187.0| S5 S1 24 V+2 &K -170 11.0 221.0
D2 D13 24 S-3 #3 -300 10.0 222.0| 123 16 3NS-1 #A -100 45.0187.0| T8 T12 3«4 V+l1 #A -170 11.0221.0
E4 E12 3¢ N-3 &#A -300 10.0 222.0| A3 A5 -200 8.0 224.0( 110 119 34 V+1 &A -170 11.0221.0
T8 T12 24 S-3 v5 -300 10.0222.0( 18 121 3NS-2 T -200 8.0 224.0(S12 S2 34 V+1 &K -170 11.0 221.0
121 16 34 S-3 «Q -300 10.0 222.0(N12 N4 3v S-2 42 -200 8.0 224.0( 118 111 34 V+1 #A -170 11.0 2210
J7 J1 2#4DO+1 vK -380 4.0 228.0(F10 F6 3v N-3 #J -300 4.0 2280 B5 B8 5vDN-2 46 -300 4.0 228.0
D4 D17 4y N-4 &A -400 202300 G8 G15 4v N-4 #J -400 2.0 230.0| A6 A2 -620 2.0 230.0
L7 L1 3¥yxDN-3 vQ -800 0.0 2320 O2 O4 4vy N-5 #J -500 0.0 2320 R7 R4 3«4DV= &A -730 0.0 232.0

- F4 140.3 - E9 98.1 - E9 98.1

H5 - 136.0 - F4 140.3 - F4 140.3
- Bl 139.7 | H5 - 136.0 H5 - 136.0

- K2 93.6 - B2 126.4 - B2 126.4

E13 - 127.7 - K2 93.6 - K2 93.6

- 114 122.3 - 116 110.4 - 116 110.4

Q13 - 89.4 Q14 - 94.5 Q14 - 94.5

7 « KD10862 Basta kontrakt 8 » Kn94 Basta kontrakt 9 « EKD Basta kontrakt

Syd vD2 3v V =-140 Vast vEDI10 3a4 V =-140 Nord v KKn875 6NT N =990

Alla ¢ KKn2 Ingen + ED3 ov ¢ EK

#E10 & ¢ v & NT #K865 & ¢ v o NT #KD5 & ¢ v & NT
a7 « E53 N6 5486 41053 «EKDS8 N466 45 452 #9843 N 108 121212
v8763 vEKKnl10 S65486 v K64 v732 S466 45 v 102 vD3 S 108 121212
¢+ D654 ¢ E97 078947 ¢ K7652 ¢ Kn 086587 ¢ DKn10987 ¢ 543 025111
#K973 #654 V78957 #EKn  #D10973 V87¢698 #E106 #9743 v25111

4 Kn94 4762 4 Knl1076

v 954 v Kn985 v E964

+1083 + 10984 462

#DKn82 *42 #Kn82

Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng

F10 F7 24DN+2 vA 1070 2320 0.0| G1 G5 3¢ V-4 «9 200 2320 00| AL A5 990 220.0 12.0
D2 D11 24DN= vA 670 2290 3.0| P2 P4 2¢ V-2 49 100 2280 40| 11 19 6NN= 49 990 220.0 12.0

G15 G9 24DN= vA 670 2290 3.0 K8 K7 2¢ V-2 6 100 2280 4.0| M1 M2 6NN-= &4 990 220.0 12.0
123 18 14aDN+2 vA 560 2260 60123 I8 3#aDO-1 ¥5 100 2280 40| R2 R4 6NN= 49 990 220.0 12.0
D1 D21 INO-2 4 200 2190 130| Al A5 90 217.0 150| S2 S1 6NN-= ¢5 990 220.0 12.0
T6 TS5 3v V-2 4K 200 219.0 13.0| H1 H12 INN= «A 90 217.0 15.0| Q6 Q4 6NN-= 5 990 220.0 12.0
P8 P3 4v V-2 4K 200 219.0 13.0| R1 R5 INN= 9 90 217.0 15.0| F9 F3 6NN-= ¢5 990 220.0 120
R8 R3 2NO-2 «J 200 2190 130 H6 H5 INN= «A 90 217.0 15.0| T9 T3 6NN= 3 990 220.0 12.0
19 122 3# V-2 vQ 200 2190 13.0( B7 B6 INN= «A 90 217.0 15.0| 110 123 6NN= 3 990 220.0 12.0

Q16 Q13 2NO-2 49 200 2190 13.0|E13 E4 INN= 4A 90 217.0 15.0|E12 E14 6NN= #3 990 220.0 12.0
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134.0
134.0
134.0
134.0
134.0
134.0
134.0
69.0
69.0
69.0
69.0
69.0
69.0
69.0
69.0
69.0
69.0
69.0
69.0
69.0
69.0
69.0
69.0
69.0
69.0
69.0
69.0
69.0
69.0
69.0
69.0
69.0
69.0
69.0
69.0
69.0
69.0
69.0
69.0
30.0
30.0
30.0
30.0

12.0
12.0
12.0
44.0
44.0
44.0
44.0
44.0
44.0
44.0
44.0
44.0
44.0
44.0
44.0
44.0
44.0
44.0
44.0
44.0
44.0
44.0
64.0
98.0
98.0
98.0
98.0
98.0
98.0
98.0
98.0
98.0
98.0
98.0
98.0
98.0
98.0
98.0
98.0
98.0
98.0
98.0
98.0
98.0
98.0
98.0
98.0
98.0
98.0
98.0
98.0
98.0
98.0
98.0
98.0
98.0
163.0
163.0
163.0
163.0
163.0
163.0
163.0
163.0
163.0
163.0
163.0
163.0
163.0
163.0
163.0
163.0
163.0
163.0
163.0
163.0
163.0
163.0
163.0
163.0
163.0
163.0
163.0
163.0
163.0
163.0
163.0
163.0
202.0
202.0
202.0
202.0




Q22 Q24 34 N-1 vK -100 39.0 193.0|D17 D5 INN-3 oA -150 36.0 196.0 (F10 F7 3NN+2 49 460 30.0 202.0
12 16 3v V= oK -140 19.0 2130 K1 K5 24 O+2 T -170 23.0 209.0 (N14 N11 3NN+2 43 460 30.0 202.0
A4 A3 -140 19.0 2130 R2 R4 24 O+2 ¢T -170 23.0 209.0(Q28 Q5 3NN+2 43 460 30.0 202.0
Q5 Q3 3v V= oK -140 19.0 213.0( B9 B4 24 O+2 &4 -170 23.0209.0| P1 P5 4vy N+1 ¢5 450 20.0 212.0
L6 L5 3v V= oK -140 19.0 213.0(Q12 Q1 34 O+1 &2 -170 23.0 209.0| K2 K4 4y N+1 &7 450 20.0 212.0
L7 L2 3v V= #A -140 19.0 2130 E7 E9 INV+3 ¢3 -180 17.02150( 116 117 5v N= ¢4 450 20.0 212.0
K8 K7 3v V= oK -140 19.0 213.0( M7 M9 2NO+2 ¢8 -180 17.0 215.0|H10 H7 3NN= +3 400 16.0 216.0
F11 F4 3v V= oK -140 19.0 213.0( N1 N5 INN-4 4A -200 13.0219.0( K1 K5 6v N-1 49 -50 9.0 223.0
D14 D9 3v O= 4 -140 19.0 213.0( I3 I5 INN-4 #3 -200 13.0 219.0( D5 D16 6NN-1 3 -50 9.0 223.0
Tl T12 3v V+1 #A -170 7.0 225.0 (G15 G9 INN-5 T -250 10.0 2220 B6 B9 6v N-1 49 -50 9.0 223.0
K2 K4 3vV+1l &A -170 7.0 225.0 [Q17 Q7 24DO+1 ¢T -280 8.0 224.0| K8 K7 6NN-1 3 -50 9.0 223.0
M7 M9 3vV+l 42 -170 7.0 2250 O4 O7 INDN-2 «A -300 6.0 226.0 [E13 E5 G6NN-1 3 -50 9.0 223.0
B9 B4 3vV+l 4K -170 7.0 2250 T1 T12 3NV= «5  -400 4.0 228.0 |G14 G11 6v N-1 49 -50 9.0 223.0
R6 R7 44 N-2 vK -200 1.0231.0 R8 R3 3NV+1 ¢T -430 2.0 230.0 [G16 G4 6NS-2 +Q -100 1.0 231.0
Q12 Q1 34 N-2 vK -200 1.0 231.0 (D14 D9 INDN-3 &9 -500 0.0 232.0( 122 111 6NN -2 49 -100 1.0 231.0
E6 - 97.1 E6 - 97.1 El - 134.0
F6 - 120.5 F6 - 120.5 F6 - 120.5
- B2 126.4 - B2 126.4 - B3 115.1
- K3 125.2 - K3 125.2 - K3 125.2
H11l - 117.6 H11l - 117.6 H11 - 117.6
Q15 - 148.5 Q15 - 148.5 120 - 122.9
118 - 86.2 118 - 86.2 - Q16 161.5
10 753 Basta kontrakt 11 a- Basta kontrakt 12 464 Basta kontrakt
Ost v KDKn1062 34 O =-140 Syd v 7542 4¢ S =130 Vast v D63 44 V =-420
Alla ¢ 62 Ingen + EKn985 NS + Kn1098
*32 & ¢ v & NT *«EKD4 & ¢ v & NT #E1065 & ¢ v & NT
4E62 &aKKnl094 N 8 4 8 4 6 4D1094 4K32 N 8 107 8 7 4 EKn92 4 KD1053 N4 45 34
v8753 v9 S 84846 v DKn8 vE1093 S 8 107 8 7 vKKn109 v5 S 44534
¢+ ED3 ¢109754 059595 + K10 + D63 04 2554 + D32 ¢ EK7 09 8 8 109
#Kn86 #K4 V39495 #Kn1086 #532 V52655 #93 #DKn87 vV 9 8 8 109
«D8 » EKn8765 87
vE4 v K6 v E8742
+ KKn8 ¢ 742 ¢ 654
#ED10975 *97 *K42
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
Q10 Q7 4y N= ) 620 2290 3.0(|T12 T2 3NS= #6 400 231.0 10| N1 N4 54 V-1 #A 50 2270 50
T10 T8 4v S= 3 620 229.0 3.0(D18 D6 3NN= #2 400 231.0 10| J7 J3 44 0-1 a7 50 2270 5.0
D15 D10 4y N= oK 620 229.0 3.0 P2 P6 INN+3 ¢3 180 227.0 5.0| N8 N10 44 O-1 6 50 227.0 5.0
N16 N4 4y N= 44 620 229.0 3.0(Q20 Q21 2NN+2 +v3 180 227.0 50(Fl12 F2 44 0O-1 a7 50 2270 50
B8 B7 3NS= aA 600 224.0 8.0 N8 N10 3¢ N+3 vT 170 222.0 10.0 Q20 Q21 54 O-1 a7 50 2270 5.0
J2 J4 44DO-1 vA 200 2220 10.0|F12 F2 24 S+2 #J 170 222.0 10.0( 123 112 54 O-1 vA 50 2270 5.0
D11 D8 3v N+1 &7 170 220.0 12.0|N14 N12 34 S+1 vQ 170 2220 10.0| B8 B7 14 V+3 +2 -170 217.0 15.0
L2 L4 29 S+1 &A 140 2070 25.0| F3 F1 3¢ N+2 #2 150 210.0 22.0(Q11 Q8 24 O+2 v7 -170 217.0 15.0
K3 K5 3y N= ¢T 140 207.0 25.0( A5 A4 150 210.0 22.0|M13 M6 24 O+2 vA -170 217.0 15.0
P3 P5 3v N= ¢T 140 207.0 25.0( P7 P1 2NN+1 ¢9 150 210.0 22.0|Q26 Q12 34 O+1 &2 -170 217.0 15.0
E6 E9 3v N= 44 140 207.0 250 Q7 Q5 2¢ N+3 v3 150 210.0 220| A6 A3 . -400 212.0 20.0
E7 E3 3vy N= 4 140 207.0 250 R8 R4 2¢ N+3 vA 150 210.0 22.0| Bl B5 44 O= vA -420 121.0 111.0
P8 P4 3vy N= «J 140 207.0 25.0( M9 M11 3¢ N+2 vA 150 210.0 22.0( D1 D19 44 O= 48 -420 121.0 111.0
S9 S6 2y N+1 T 140 207.0 25.0(H10 H8 2NN+1 ¥3 150 210.0 22.0| E1 E14 44 O= vA -420 121.0 111.0
F12 F2 3vy N= 49 140 207.0 25.0(M13 M6 4¢ N+1 &2 150 210.0 220| G1 G4 44 O= 48 -420 121.0 111.0
Gl12 G3 3y N= 49 140 207.0 250 124 16 2NN+1 v9 150 210.0 220( J1 J6 44 O= vA -420 121.0 111.0
G13 G5 2y N+1 #J 140 2070 25.0| O1 0O2 24 S+1 #J 140 189.0 43.0( L1 L6 44 O= a7 -420 121.0 111.0
N15 N10 2¢ N+1 44 140 207.0 25.0| 12 110 24 S+1 ¢Q 140 189.0 43.0| M1 M14 44 O = v2 -420 121.0 111.0
Q28 Q5 3y N= J 140 207.0 250 K2 K6 24 S+1 #J 140 189.0 430( Ol O2 44 O= ¢4 -420 121.0 111.0
Ol 02 2y N= T 110 189.0 43.0( H3 H1l 34 S= ) 140 189.0 43.0( B2 B4 44 O= vA -420 121.0 111.0
D2 D22 3&S-= v5 110 189.0 43.0| I5 17 24 S+1 vQ 140 189.0 43.0( G2 G9 44 O= vA -420 121.0 111.0
D3 D12 2y S= v3 110 189.0 43.0| K7 K1 24 S+1 #J 140 189.0 43.0| 12 110 44 O= vA -420 121.0 111.0
E4 E11 3#S= ¢A 110 189.0 43.0| K9 K8 34 S= vQ 140 189.0 43.0| K2 K6 44 O= vA -420 121.0 111.0
Q6 Q4 2y N= A 110 189.0 43.0 Q10 Q13 24 S+1 &8 140 189.0 430| L2 L4 44 O= vA -420 121.0 111.0
N13 N5 2y N= 49 110 189.0 43.0|H12 H2 24 S+1 v8 140 189.0 43.0( M2 M3 44 O= ¢4 -420 121.0 111.0
M4 M11 34 O-1 vA 100 181.0 51.0|D14 D10 34 S= vQ 140 189.0 43.0| N2 N9 44 O= ¢+6 -420 121.0 111.0
Gl1l4 G11 34 O-1 vA 100 1810 51.0(Q22 Ql 24 S+1 vQ 140 189.0 43.0| P2 P6 44 O= ¢6 -420 121.0 111.0
Al A5 -100 142.0 90.0 (Q24 Q14 24 S+1 v5 140 189.0 430| Q2 Q3 44 O= vA -420 121.0 111.0
Gl G8 4y N-1 4  -100 142.0 90.0( L2 L4 3¢ S+1 vQ 130 161.0 710| R2 R6 44 O= vA -420 121.0 111.0
11 19 49 N-1 ¢T -100 142.0 90.0| D3 D11 3¢ N+1 vA 130 161.0 71.0( D3 D11 44 O= 48 -420 121.0 111.0
B2 B4 2y N-1 «J -100 142.0 900 R3 R5 3¢ N+1 vA 130 161.0 710( F3 F1 44 O= ¢6 -420 121.0 111.0
12 18 4y N-1 49 -100 1420 90.0| S3 S2 3¢ N+1 vA 130 161.0 71.0| H3 H1l 44 O= vA -420 121.0 111.0
S2 S1 4vy N-1 ¢T -100 142.0 90.0( D5 D15 3¢ N+1 vA 130 161.0 71.0| 13 19 44 O= vA -420 121.0 111.0
H3 H1 4y N-1 ¢9 -100 142.0 90.0| G5 G16 3¢ N+1 vA 130 161.0 71.0( K3 K5 44 O= 47 -420 121.0 111.0
03 07 4vy N-1 T -100 142.0 90.0( D8 D22 3¢ N+1 42 130 161.0 71.0| N3 N7 44 O= ¢+6 -420 121.0 111.0
Q3 Q15 4y N-1 49 -100 142.0 90.0| E8 E4 3« N+1 v3 130 161.0 71.0( O3 O7 44 O= +5 -420 121.0 111.0
R3 R5 4y N-1 «J -100 142.0 90.0| L8 L5 2¢ N+2 vA 130 161.0 71.0( P3 P5 44 O= vA -420 121.0 111.0
T3 T1 4vy N-1 4J -100 142.0 90.0(F10 F8 3¢ N+1 vA 130 161.0 71.0( R3 R5 44 O= 8 -420 121.0 111.0
A4 A3 -100 142.0 90.0| 116 119 3¢+ N+1 42 130 161.0 71.0| S3 S2 44 O= vA -420 121.0 111.0
D5 D16 4y N-1 «J -100 142.0 90.0 (D17 D16 3¢ N+1 vA 130 161.0 71.0( T3 T1 44 O= ¢6 -420 121.0 111.0
B6 B9 4y N-1 4 -100 142.0 90.0( 117 118 3¢ N+1 ¢T 130 161.0 71.0| D4 D13 44 O= vA -420 121.0 111.0
D6 D19 4y N-1 4J -100 142.0 90.0( 120 115 3¢ N+1 +v3 130 161.0 71.0( 14 I8 44 O= &2 -420 121.0 111.0
F7 F6 4v N-1 ¢4 -100 142.0 90.0( 121 114 3¢ N+1 42 130 161.0 71.0| O4 O6 44 O= vA -420 121.0 111.0
L7 L3 4y N-1 4J -100 142.0 90.0(Q28 Q6 3¢ N+1 &5 130 161.0 71.0| A5 A4 . -420 121.0 111.0
N7 N9 3#S-1 A -100 142.0 90.0| E1 E14 INN+1 v3 120 144.0 88.0| E5 E12 44 O= &2 -420 121.0 111.0
P7 Pl 4v N-1 ¢T -100 142.0 90.0( D1 D19 2¢ S+1 vQ 110 99.0 133.0| G5 G16 44 O= 2 -420 121.0 111.0
R7 R1 4v N-1 49 -100 142.0 90.0( J1 J6 24 S= vQ 110 99.0 133.0| I5 17 44 O= +3 -420 121.0 111.0
S7 S3 4y N-1 5 -100 1420 90.0| L1 L6 24 S= +J 110 99.0 133.0 | M5 M12 44 O= vA -420 121.0 111.0
S8 S10 3v N-1 4  -100 142.0 900 A2 A1l 110 99.0 133.0| N5 N16 44 O= ¢4 -420 121.0 111.0
Q9 Q24 4y N-1 +9 -100 142.0 90.0| D2 D21 24 S= ¢T 110 99.0 133.0| B6 B9 44 O= &2 -420 121.0 111.0
T9 T4 3vy N-1 ¢T -100 1420 90.0| G2 G9 24 S= +J 110 99.0 133.0| S6 S1 44 O= vA -420 121.0 111.0
E12 E14 4v N-1 4  -100 1420 90.0( J2 J4 24 S= «J 110 99.0 133.0| D7 D20 44 O= vA -420 121.0 111.0
112 121 4v N-1 5 -100 142.0 90.0 N2 N9 24 S= v8 110 99.0 133.0| E7 E10 44 O= vA -420 121.0 111.0
N12 N3 2NS-1 v8 -100 142.0 90.0| R2 R6 3¢ N= v3 110 99.0 133.0| F7 F6 44 V= 47 -420 121.0 111.0
S12 S4 4v S-1 v5 -100 1420 90.0| 13 19 24 S= vQ 110 99.0 133.0| H7 H6 44 O= vA -420 121.0 111.0
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T12 4v N -1 43 -100 142.0 90.0 N3 N7 24 S= 8 110 99.0 133.0| K7 K1 44 O= &2 -420 121.0 111.0
D13 4v N -1 4J -100 142.0 90.0( O3 O7 24 N= «J 110 99.0 133.0| L7 L3 44 O= +5 -420 121.0 111.0
E13 4v N -1 ) -100 1420 90.0(| T3 T1 24 S= +8 110 99.0 133.0 | M7 M10 44 O = 2 -420 121.0 111.0
M13 4v N -1 ¢T -100 142.0 90.0( D4 D13 2¢ N+1 vA 110 99.0 133.0| P7 Pl 44 O= vA -420 121.0 111.0
115 34S-1 v3 -100 1420 90.0| O4 06 24 S= vQ 110 99.0 133.0| Q7 Q5 44 O= vA -420 121.0 111.0
Q17 4v N -1 v9 -100 142.0 90.0| E5 E12 24 S= #6 110 99.0 133.0| R7 R1 44 O= 47 -420 121.0 111.0
Q18 3#S-1 A -100 142.0 90.0( M5 M12 2¢ N+1 ¢33 110 99.0 133.0| T7 T6 44 O= 48 -420 121.0 111.0
Q23 4v N -1 44 -100 142.0 90.0| O5 08 24 S= v8 110 99.0 133.0| D8 D22 44 O= vA -420 121.0 111.0
124 4v N -1 «J -100 1420 90.0| B6 B9 24 S= #6 110 99.0 133.0| E8 E4 44 O= vA -420 121.0 111.0
14 24 O+1 vA -140 101.0131.0( S6 S1 2¢ N+1 ¢33 110 99.0 133.0| G8 G10 44 O= ¢6 -420 121.0 111.0
H7 34 O= vA -140 101.0 131.0| D7 D20 24 S= vQ 110 99.0 133.0| L8 L5 44 O= &2 -420 121.0 111.0
T7 34 O= vA -140 101.0 131.0| E7 E10 24 S= vQ 110 99.0 133.0| P8 P4 44 O= 2 -420 121.0 111.0
Q19 3a V= #2 -140 101.0 131.0( H7 H6 24 N= vA 110 99.0 133.0| R8 R4 44 O= vA -420 121.0 111.0
G2 34 O+1 vA -170 92.0 140.0| L7 L3 24 S= «J 110 99.0 133.0| S8 S4 44 O= vA -420 121.0 111.0
G7 34 O+1 vA -170 92.0 140.0| M7 M10 24 S= +J 110 99.0 133.0| E9 E11 44 O= 2 -420 121.0 111.0
L8 24 O+2 A -170 92.0140.0| T7 T6 24 S= +J 110 99.0 133.0| F9 F4 44 O= a7 -420 121.0 111.0
M8 34 O+1 vA -170 92.0 140.0| M8 M4 24 S= vQ 110 99.0 133.0| K9 K8 44 O= 48 -420 121.0 111.0
H10 34 O+1 &A -170 92.0 140.0| P8 P4 24 S= T 110 99.0 133.0| S9 S11 44 O= vA -420 121.0 111.0
Bl 34 S-2 v7 -200 53.0179.0| F9 F4 24 S= 6 110 99.0 133.0| T9 T4 44 O= vA -420 121.0 111.0
D1 4v S -2 v5 -200 53.0 179.0| S9 S11 24 S= «J 110 99.0 133.0 |F10 F8 44 O= vA -420 121.0 111.0
Ji 4v N -2 5 -200 53.0179.0( T9 T4 24 S= +J 110 99.0 133.0 |Q10 Q13 44 O = 2 -420 121.0 111.0
L1 5¢ N-2 4T -200 53.0179.0(S10 S7 24 S= +J 110 99.0 133.0|S10 S7 44 O= vA -420 121.0 111.0
M1 4v N -2 4J -200 53.0179.0(T10 T8 24 S= v8 110 99.0 133.0|T10 T8 44 O= +5 -420 121.0 111.0
N1 384 S-2 42 -200 53.0179.0 (G11 G15 24 S= +J 110 99.0 133.0 |G11 G15 44 O= v2 -420 121.0 111.0
Q1 4v N -2 ) -200 53.0179.0( 111 11 24 S= vQ 110 99.0 133.0 |[H11 H5 44 O= 48 -420 121.0 111.0
N2 4v N -2 4J -200 53.0179.0 Q11 Q8 24 S= +T 110 99.0 133.0| 111 11 44 O= 48 -420 121.0 111.0
P2 4v N -2 ¢T -200 53.0179.0(T11 T5 24 N= +3 110 99.0 133.0 [N11 N15 44 O= vA -420 121.0 111.0
R2 4v N -2 4J -200 53.0179.0 (D12 D9 24 N= +2 110 99.0 133.0|T11 T5 44 O= ¢4 -420 121.0 111.0
F3 4v N -2 4T -200 53.0179.0(S12 S5 24 S= +K 110 99.0 133.0 |H12 H2 44 O= ¢6 -420 121.0 111.0
13 4v N -2 ) -200 53.0179.0E13 E6 24 S= vJ 110 99.0 133.0|T12 T2 44 O= 48 -420 121.0 111.0
D4 4v N -2 4 -200 53.0179.0(G13 G6 24 S= +J 110 99.0 133.0 |E13 E6 44 O= a7 -420 121.0 111.0
05 4v N -2 ¢T -200 53.0179.0 [N13 N6 24 S= +K 110 99.0 133.0 [N13 N6 44 O= 48 -420 121.0 111.0
M6 4vDN-1 T -200 53.0179.0(Q19 Q9 24 S= ¢T 110 99.0 133.0 |D14 D10 44 O= vA -420 121.0 111.0
D7 4v N -2 4 -200 53.0179.0( 123 112 24 S= vQ 110 99.0 133.0 |G14 G12 44 O= v4  -420 121.0 111.0
J7 24 S-2 ¢A -200 53.0179.0| K3 K5 3NV-2 «A 100 54.0 178.0 [N14 N12 44 O = &2 -420 121.0 111.0
K7 4v N -2 ¢4 -200 53.0179.0( B8 B7 INS= vA 90 52.0 180.0 |D17 D16 44 O = vA -420 121.0 111.0
E8 24 O+3 #9 -200 53.0179.0( Bl B5 34 S-1 vQ -50 32.0 200.0| 117 118 44 O= vA -420 121.0 111.0
J8 4v N -2 ¢T -200 53.0179.0( G1 G4 24 N-1 +3 -50 32.0 200.0 |D18 D6 44 O= ¢6 -420 121.0 111.0
F9 34 S-2 v8 -200 53.0179.0| M1 M14 34 S-1 »8 -50 32.0 200.0 |Q18 Q15 44 O= vA -420 121.0 111.0
K9 4v N -2 v9 -200 53.0179.0| N1 N4 34 S-1 *6 -50 32.0 200.0 |Q19 Q9 44 O= vA -420 121.0 111.0
F10 4v N -2 ¢T -200 53.0179.0( B2 B4 2NN-1 vA -50 32.0 200.0| 120 115 44 O= vA -420 121.0 111.0
110 4v N -2 ) -200 53.0179.0( Q2 Q3 2NN-1 *5 -50 32.0 200.0| 121 114 44 O= v4  -420 121.0 111.0
H1l 34 S-2 v8 -200 53.0179.0| G3 G7 34 S-1 vQ -50 32.0 200.0 |Q22 Q1 44 O= vA -420 121.0 111.0
N14 3vy N-2 4J -200 53.0179.0( P3 P5 5¢ S-1 vQ -50 32.0 200.0 |Q23 Q27 4a V= +J -420 121.0 111.0
G15 4v N -2 v9 -200 53.0179.0| 14 18 34 S-1 *T -50 32.0200.0| 124 16 44 O= vA -420 121.0 111.0
Gl6 34 S-2 4A -200 53.0179.0( N5 N16 24 S-1 vQ -50 32.0 200.0 |Q24 Q14 44 O= vA -420 121.0 111.0
116 34 S-2 4A -200 53.0179.0( F7 F6 34 S-1 *] -50 32.0200.0| Q4 Q16 3NV+1 ¢J -430 30.0 202.0
D18 4v N -2 ) -200 53.0179.0( J7 J3 44 S-1 +K -50 32.0 200.0| A2 Al ) -450 16.0 216.0
119 4v N -2 ¢T -200 53.0179.0( R7 R1 3¢ S-1 *] -50 32.0 200.0| D2 D21 44 O+1 vA -450 16.0 216.0
Q21 4v N -2 4T -200 53.0179.0( J8 J5 34 S-1 *] -50 32.0200.0| J2 J4 44 O+1 &7 -450 16.0 216.0
Q22 4v N -2 49 -200 53.0179.0( S8 S4 34 S-1 *] -50 32.0 200.0| G3 G7 44 O+1 v2 -450 16.0 216.0
Q26 5¢ N-2 ¢T -200 53.0179.0( E9 E11 2NN-1 v3 -50 32.0200.0| D5 D15 44 O+1 48 -450 16.0 216.0
K2 4% N -3 4J -300 11.0 221.0(G14 G12 24 S-1 *6 -50 32.0200.0| O5 08 44 O+1 &2 -450 16.0 216.0
04 34 S-3 4A -300 11.0 221.0(Q18 Q15 34 S-1 &T -50 32.0200.0| J8 J5 44 O+1 48 -450 16.0 216.0
M7 4v N -3 J -300 11.0 221.0 Q26 Q12 34 S-1 »8 -50 32.0 200.0| M9 M11 44 O+1 #2 -450 16.0 216.0
R8 4% S -3 4A -300 11.0221.0( M2 M3 44 S-2 vQ -100 7.0 225.0 [H1I0 H8 54 O = vA -450 16.0 216.0
T11 4v S -3 8 -300 11.0221.0| Q4 Q16 2NN-2 v3 -100 7.0 225.0 (D12 D9 44 O+1 48 -450 16.0 216.0
H12 4v N -3 4 -300 11.0 221.0( A6 A3 -100 7.0 225.0(S12 S5 44 O+1 47 -450 16.0 216.0
M12 4v N -3 ¢T -300 11.0221.0| G8 G10 3N N-2 v5 -100 7.0 225.0|G13 G6 44 O+1 vA -450 16.0 216.0
122 4v N -3 ¢T -300 11.0 221.0(H11 H5 2NN-2 «5 -100 7.0 225.0 (Q28 Q6 54 O= 8 -450 16.0 216.0
A6 . -620 2.0 230.0 [Q23 Q27 3¢ N-2 2 -100 7.0 225.0 M8 M4 3NO + v7 -460 2.0 230.0
S5 44 O+1 #Q -650 0.0 232.0 [N11 N15 3NN -4 v3 -200 0.0 232.0| 116 119 3vyDS-3 #4A -800 0.0 232.0
El 134.0 - E3 105.4 - E3 105.4
H9 103.2 H9 - 103.2 H9 - 103.2
- 115.1 - B3 115.1 - B3 115.1
- 124.9 - K4 124.9 - K4 124.9
F11 130.7 F11 - 130.7 F11 - 130.7
120 122.9 - 122 137.6 - 122 137.6
- Q16 161.5 - Q17 95.0 - Q17 95.0
13 & KKn6 Basta kontrakt 14 + EKDKN106 Basta kontrakt 15 49 Basta kontrakt
Nord v 109 5NT N =660 Ost v 765 3¢ O =-110 Syd v EK542 2 S =90
Alla + KDKn842 Ingen +E2 NS + K6
»E8 & ¢ v & NT *54 & ¢ v & NT #EKN962 & ¢ v & NT
« D10532 N8 117 8 11 4852 493 N53677 «DKn4 & EKS82 N86 766
vKn83 vE6542 S 8 116 7 10 vEDKn92 v10 S53677 vD1096 vKn87 S 86 766
¢ E93 ¢ 7 042652 + KD4 ¢ 108653 079756 ¢ ED9 ¢ 1085 056567
#D9654 &#Kn2 V42652 &E3 #K10862 V797586 #1053 &K84 V56567
~ E87 a74 4107653
vKD7 v K843 v3
+ 1065 + Kn97 ¢ Kn7432
#K1073 #DKn97 «D7
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
L7 4vDO-5 ¢6 1400 2320 00| D9 D11 4¢DV-4 #A 800 2320 0.0| A2 Al 500 232.0 0.0
L2 SBNDS= vJ 750 2300 20| F1 F10 24 N+2 T 170 230.0 2.0|Q20 Q17 1vyDN+1 ¢8 360 2300 2.0
F1 SBNN+2 43 660 1710 61.0( K1 K9 4¢ V-3 oA 150 227.0 50| P1 P2 24DO-2 ¥3 300 2280 4.0
Gl 3NS+2 49 660 171.0 61.0( 124 17 INV-3 aA 150 227.0 5.0| Q1 Q10 34 O-4 v3 200 2230 9.0
K1 3NS+2 v3 660 171.0 610 P1 P2 24 N+1 T 140 2150 17.0| G2 G14 34 O -4 v2 200 2230 9.0
N1 3NS+2 3 660 171.0 61.0( O2 O3 24 N+1 &2 140 2150 17.0| G5 G9 3NV-4 v2 200 2230 9.0
Q1 3NS+2 vJ 660 1710 610 F4 F2 24 N+1 T 140 2150 170| L6 L8 3v V-4 49 200 223.0 9.0
R1 B3NN+2 v2 660 171.0 61.0f M6 M1 24 N+1 T 140 2150 17.0| 122 117 24DN= 4A 180 218.0 14.0

Svenska Bridgeforbundet, Simultan 2018-04-04, sida 9 av 15




5¢ N

3N
3N
3N

wWwWww (03]
zZZzz**
Ozvnzzzzunnz

+O=‘< TR TR TR VIR TR (IR TR TR T

w

WNWN Ol
€Z<<
ownY
N)

YN

2N S +2

z
+
w

N +2
N +1
2¢ N +3
2¢ N+3
3¢ N+2
2¢ N +3
3¢ N+2
3¢ N+2
3¢ N+2
3¢ N+2

rwWN
L 2R IR 2

660
660
660
660
660
660
660
660
660
660
660
660
660
660
660
660
660
660
660
660
660
660
660
660
660
660
660
660
660
660
660
660
660
660
660
660
660
660
660
660
660
660
660
660
660
660
660
660
660
660
660
660
630
630
630
630
630
630
630
630
630
600
600
600
600
600
600
600
600
600
600
600
600
600
600
600
500
500
210
200
180
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150

171.0
171.0
171.0
171.0
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61.0( T9 T5 34 N= vT 140 2150 17.0| O2
61.0|E13 E7 34 N= vT 140 215.0 17.0| D3
61.0|N13 N7 24 N+1 T 140 2150 17.0( F4
61.0( 114 123 24 N+1 v3 140 2150 17.0| O4
61.0|D19 D7 14 N+2 T 140 215.0 17.0 (E10
61.0|Q20 Q10 24 N+1 T 140 215.0 17.0(S10
61.0( D8 D21 INS+1 vQ 120 204.0 28.0|D20
61.0| G1 G14 24 N= vT 110 177.0 55.0| 123
610 Q1 Q26 24 N= vT 110 177.0 55.0|Q24
61.0( B2 B6 24 N= vT 110 177.0 55.0|Q21
61.0| D2 D20 24 N= vT 110 177.0 55.0| B2
610 L2 L1 24 N= vT 110 177.0 55.0| D6
610 G4 G8 24 N= vT 110 177.0 55.0| 16
61.0| K4 K6 24 N= vT 110 177.0 55.0 |N15
61.0( N4 N8 24 N= vT 110 177.0 55.0| H1
61.0( O4 O8 24 N= vT 110 177.0 55.0| S1
61.0| A5 A4 110 177.0 55.0| J2
610 Q5 Q17 24 N= vT 110 177.0 55.0| N2
61.0( A6 A3 110 177.0 55.0| Q2
61.0| D6 D17 24 N= vT 110 177.0 55.0| T4
61.0( 16 I8 24 N= vT 110 177.0 55.0| A6
61.0( B9 B8 14 N+1 T 110 177.0 55.0| R8
61.0| H9 H5 14 N+1 T 110 177.0 55.0| D9
61.0| M9 M5 1a4 N+1 T 110 177.0 55.0 (Ell
61.0(S10 S1 24 N= vT 110 177.0 55.0|F11
61.0|F11 F6 24 N= vT 110 177.0 55.0|T12
61.0 (H11 H6 24 N= vT 110 177.0 55.0|M13
61.0 (Q11 Q14 24 N= vT 110 177.0 55.0|E14
61.0 |G12 G15 24 N= vT 110 177.0 55.0|D19
61.0(T12 T3 24 N= vT 110 177.0 55.0| J3
61.0 (G13 G7 24 N= vT 110 177.0 55.0| P3
61.0 |D16 D15 24 N= vT 110 177.0 55.0| E4
61.0( 122 115 24 N= vT 110 177.0 55.0| P4
61.0( H1 H10 4¢ O-2 47 100 147.0 85.0| A5

61.0| O6 Ol 3#V-2 oK 100 147.0 85.0( Q6
61.0( 112 12 INDV-1 «A 100 147.0 85.0| N7
61.0(G16 G6 4¢DV-1 &A 100 1470 85.0| T8
61.0| T4 T2 1a N= vT 80 139.0 93.0|Gl0
610 E8 E11 1a N= vT 80 139.0 93.0|T11
61.0 [N12 N15 14 N= vT 80 139.0 93.0|F12
61.0|N16 N6 14 N= 49 80 139.0 93.0(Q22
610 G2 G5 INV- oA 50 127.0105.0( 4
610 J2 J1 INV- sA 50 127.0 105.0 | B7
61.0| N2 N5 INV- oA 50 127.0 105.0( S8
610 E3 E4 3v V- ¢A 50 127.0 105.0( 118
61.0( I3 111 4v V- 4A 50 127.0 105.0 | 119
61.0| K8 K2 INV- oA 50 127.0 105.0 ( N3
610 R8 R5 INV- A 50 127.0 105.0 | K4
61.0 N9 N11 3v V- «A 50 127.0 105.0| B9

61.0| RL R2 2a
61.0| T1 T10 2e
61.0| D3 D22 2e
1280 | G3 G10 2e
128.0| J3 J5 24
1280 | K3 K7 24
1280| L3 L5 2e
128.0 | N3 N10 2e
128.0| R3 R7 3
128.0 | D4 D12 2a
1280 14 110 2a
1280 | P4 P6 24
1520 | R4 R6 2a
1520| S4 S3 2a
1520| 15 19 24
1520| L6 L8 2a
1520| B7 Bl 1e
1520 | J7  J4 2a
1520 | L7 L4 2a
1520| F8 F7 2a
152.0 | H8 H7 2a
152.0 | M8 M11 2a
1520| P8 P5 2a
1520 | Q8 Q6 24
1520| T8 T7 2e
1520 | E9 E5 3e
152.0 | G9 GI11 24
169.0 |[E10 E12 3e
169.0 [S11 S8 2a
1720 [T11 T6 24
1740 |F12 F3 3e
176.0 [H12 H3 2N
193.0| 117 120 3N
193.0 [D18 D1 2e
193.0 [Q19 Q16 2a
193.0 (023 Q2 2e
193.0 | N1 N14 3e
1930 | A2 Al

1930 | Q3 Q4 3a
193.0 | D5 D14 4e
193.0| J6 J8 34
193.0| S7 S2 3e
193.0| S9 S5 3e

vT -50 83.0 149.0 |M10
vT -50 83.0 149.0 |G13
vT -50 83.0 149.0 |D15
vT -50 83.0 149.0| 124
vT -50 83.0 149.0 |Q28
vT -50 83.0 149.0| 17
vT -50 83.0 149.0| K1
vT -50 83.0 149.0| N4
vT -50 83.0 149.0| R4
vT -50 83.0 149.0| D5
vT -50 83.0 149.0| P8
vT -50 83.0 149.0| E9
vT -50 83.0 149.0 | M9
*2 -50 83.0 149.0| Q9
vT -50 83.0 149.0 |Q13
*2 -50 83.0 149.0 |G15
vT -50 83.0 149.0| 115
83.0 149.0| T1
vT -50 83.0 149.0 |H12
vT -50 83.0 149.0| F1
vT -50 83.0 149.0| R1
vT -50 83.0 149.0| B3
vT -50 83.0 149.0| D4
vT -50 83.0 149.0| G4
vT -50 83.0 149.0| Q4
vT -50 83.0 149.0| N5
vT -50 83.0 149.0| J6
vT -50 83.0 149.0| O6
vT -50 83.0 149.0| D7
vT -50 83.0 149.0| G7
vT -50 83.0 149.0| L7
8 -50 83.0 149.0 | M7
vJ] -50 83.0 149.0| H8
vT -50 83.0 149.0| T9
vT -50 83.0 149.0 |N10
vT -50 83.0 149.0 |S12
+3 -100 32.0 200.0 [N13

-100  32.0 200.0 |[M14
vT -100 32.0 200.0 |Q14
vT -100 32.0 200.0| H9
vT -100 32.0 200.0| L3
v5 -100 32.0 200.0| 15
vT -100 32.0 200.0|D10
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150
150
150
150
150
150
150
150
150
140
130
130
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110
110
110
110
110
110
110
110
110
110
110

-100
-100
-100
-100
-110
-120
-120
-120

208.0
208.0
208.0
208.0
208.0
208.0
208.0
208.0
208.0
198.0
193.0
193.0
193.0
193.0
174.0
174.0
174.0
174.0
174.0
174.0
174.0
174.0
174.0
174.0
174.0
174.0
174.0
174.0
174.0
147.0
147.0
147.0
147.0
147.0
147.0
147.0
147.0
147.0
147.0
147.0
147.0
130.0
130.0
130.0
130.0
130.0
117.0
117.0
117.0
117.0
117.0
117.0
117.0
117.0
108.0
96.0
96.0
96.0
96.0
96.0
96.0
96.0
96.0
96.0
96.0
96.0
83.0
83.0
61.0
61.0
61.0
61.0
61.0
61.0
61.0
61.0
61.0
61.0
61.0
61.0
61.0
61.0
61.0
61.0
61.0
61.0
61.0
61.0
40.0
33.0
33.0
33.0

24.0
24.0
24.0
24.0
24.0
24.0
24.0
24.0
24.0
34.0
39.0
39.0
39.0
39.0
58.0
58.0
58.0
58.0
58.0
58.0
58.0
58.0
58.0
58.0
58.0
58.0
58.0
58.0
58.0
85.0
85.0
85.0
85.0
85.0
85.0
85.0
85.0
85.0
85.0
85.0
85.0
102.0
102.0
102.0
102.0
102.0
115.0
115.0
115.0
115.0
115.0
115.0
115.0
115.0
124.0
136.0
136.0
136.0
136.0
136.0
136.0
136.0
136.0
136.0
136.0
136.0
149.0
149.0
171.0
171.0
171.0
171.0
171.0
171.0
171.0
171.0
171.0
171.0
171.0
171.0
171.0
171.0
171.0
171.0
171.0
171.0
171.0
171.0
192.0
199.0
199.0
199.0




Q13 Q15 3¢ N+2 «3 150 39.0 193.0|S12 S6 34 N-2 vT -100 32.0 200.0|H11 H6 2NV= v2 -120 33.0 199.0
118 119 3¢ N+2 vA 150 39.0 193.0 |[M13 M7 34 N-2 vT -100 32.0 200.0 |Q12 Q15 1INV +1 vK -120 33.0 199.0
D19 D7 3¢ N+2 &J 150 39.0 193.0 (Q13 Q15 24 N -2 vT -100 32.0 200.0|D17 D1 2NO= vA -120 33.0 199.0
Q19 Q16 3¢ N+2 «3 150 39.0 193.0| 118 119 34 N-2 vT -100 32.0200.0| R3 R7 24 V+1 6 -140 26.0 206.0
Q23 Q2 3¢ N+2 vA 150 39.0 193.0| 121 116 34 N-2 &6 -100 32.0200.0( S5 S4 INV+2 vK -150 24.0 208.0
N12 N15 4¢ N= 43 130 21.0 211.0 |Q21 Q22 24 S-2 vT -100 32.0200.0f G3 G6 2NV +2 2 -180 22.0 210.0
Q12 Q9 3¢ N+1 &2 130 21.0 211.0 |Q24 Q27 34 N-2 vT -100 32.0 200.0 12 114 3«DN-1 «A -200 13.0 219.0
N4 N8 3¢ N= &J 110 17.0 215.0|Q28 Q7 34 N -2 vT -100 32.0200.0( K3 K7 2NN-2 42 -200 13.0 219.0
T8 T7 2¢ N+1 45 110 17.0 215.0| P3 P7 3v V= 4A -140 15.0 217.0( M4 M5 3v N-2 T -200 13.0 219.0
B7 Bl 3vO-1 A 100 14.0 218.0 |[M10 M12 3v V= 4A  -140 15.0 217.0| O5 O7 2¢yDN-1 &K -200 13.0 219.0
A2 Al -100 7.0 225.0| B3 B5 44 N-3 v9 -150 7.02250| F8 F7 3v N-2 4A -200 13.0 219.0
J2 J1 64 N-1 vA -100 7.0 225.0| M3 M4 44 N-3 vT -150 7.0 225.0 |M11 M1 3NN-2 4K -200 13.0 219.0
E3 E4 5¢ N-1 v2 -100 7.0 225.0| E6 E1 44 N-3 vT -150 7.0 225.0|S11 S2 3NN-2 42 -200 13.0 219.0
I3 111 24 S-1 49 -100 7.0 225.0|Q12 Q9 44 N-3 vT -150 7.0 225.0|E13 E8 3v N-2 4A -200 13.0 219.0
S4 S3 64 N-1 vA -100 7.0 225.0 |D13 D10 44 N-3 vT -150 7.0 2250 J7 J4 3NN-3 42 -300 3.0 229.0
S7 S2 6¢ N-1 vA -100 7.0 225.0 |M14 M2 44 N-3 &2 -150 7.0 225.0| K8 K2 4v N-3 A -300 3.0 229.0
121 116 24 S-2 vJ -200 0.0 232.0( O5 O7 44DN-3 T -500 0.0 2320 L2 L1 2¢vyDN-2 A -500 0.0 232.0
11 - 138.3 11 - 138.3 - H2 100.2
- H2 100.2 - H2 100.2 | E7 - 94.3
F9 - 85.3 F9 - 85.3 F9 - 85.3
- B4 144.7 - B4 144.7 - B4 144.7
- K5 120.9 - K5 120.9 - K5 120.9
E14 - 121.4 E14 - 121.4 - 13 107.6
Q18 - 118.2 Q18 - 118.2 Q19 - 95.1
16 4 Kn853 Basta kontrakt 17 + EKKn94 Basta kontrakt 18 & Kn42 Basta kontrakt
Vast v 542 4v V =-620 Nord vE9 4¢ OD-1100 Ost vKn74 5NT O =-460
ov + D93 Ingen 42 NS + D954
D105 & ¢ v & NT &EK74 & ¢ v & NT &ED3 & ¢ v & NT
4K1064 «D72 N7 6 345 4102 4383 N9 4496 4EKD3 476 N2 6 3 32
v K6 v ED9873 S76345 v DKn8 v K76532 S 94496 vKD108 v962 S26 332
47542 +KnlO O6 6 108 8 + EKD8753 ¢ Kn6 039935 ¢ E2 ¢ K7 O 117 9 9 11
&#EKN7 &K6 V 6 7 108 8 &D &#Kn86 V39935 &#Knl05 #K87642 vV 117 9 9 11
4 E9 & D765 10985
vKnl0 v104 v E53
+ EK86 + 109 + Kn10863
#98432 #109532 &9
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
Al A3 . 200 230.0 20| S6 S5 5¢DV-4 &K 800 2320 00| H1 H8 3NO-3 +J 150 232.0 0.0
03 04 4v O-2 +K 200 2300 20| R8 R6 44DN= ¢J 590 230.0 20| A1 A3 . 100 216.0 16.0
S10 S6 3a V-2 &5 200 230.0 20| D4 D22 6vDO-3 ¢9 500 2280 40| B1 B9 3NO-2 +4 100 216.0 16.0
B2 B6 4v O-1 A 100 209.0 23.0| A1 A3 420 204.0 28.0| T1 T8 4v V-2 +4 100 216.0 16.0
P2 P3 4v O-1 4A 100 209.0 23.0| S1 S3 44 N= +J 420 2040 28.0| L4 L6 3NV-2 +4 100 216.0 16.0
B3 B5 4v0O-1 +K 100 209.0 23.0| S2 S10 4« N= +6 420 204.0 28.0| E5 E6 3NV-2 +4 100 216.0 16.0
K4 K8 4v O-1 +K 100 209.0 23.0 I3 115 44 N= +J 420 204.0 28.0| O5 O1 3NV-2 +5 100 216.0 16.0
R4 R1 4v O-1 +K 100 209.0 23.0| K4 K8 44 N= +J 420 2040 28.0| Q5 Q6 3NV-2 +4 100 216.0 16.0
A5 A2 . 100 209.0 23.0| K5 K7 44 N= +6 420 204.0 28.0| L7 L5 3NV-2 +4 100 216.0 16.0
P5 P7 4v0O-1 +A 100 209.0 23.0| A6 A4 420 204.0 28.0|E10 E1 3NV-2 +4 100 216.0 16.0
J6 J8 3vO-1 +A 100 209.0 23.0| G6 G10 44 N= +J 420 204.0 28.0|F12 F4 3NV-2 +4 100 216.0 16.0
B7 Bl 4v0O-1 A 100 209.0 23.0| O7 O2 44 N= vJ 420 204.0 28.0|M12 M2 3NV-2 +5 100 216.0 16.0
P8 P6 4v O-1 +A 100 209.0 23.0| Q7 Q19 4e N= +J 420 204.0 28.0|N13 N9 3NV-2 +4 100 216.0 16.0
S8 S3 4v 0O-1 vJ 100 209.0 23.0| E8 E3 44 N= +6 420 204.0 28.0|N15 N2 2NV-2 +4 100 216.0 16.0
T9 T6 4v O-1 +A 100 209.0 23.0| T9 T6 44 N= +J 420 204.0 28.0|Q27 Q14 3NV-2 +5 100 216.0 16.0
G10 G12 4v O-1 +A 100 209.0 23.0|D10 D11 4e N= +J 420 204.0 28.0(Q28 Q9 4v V-2 +4 100 216.0 16.0
F12 F4 4vO-1 +A 100 209.0 23.0|Q10 Q8 44 N= +J 420 2040 28.0| S1 S3 INO-1 +3 50 192.0 40.0
S12 S7 4v O-1 +K 100 209.0 23.0|E11 E7 44 N= +J 420 204.0 28.0| P2 P3 3NV-1 +4 50 192.0 40.0
G13 G8 4v O-1 +A 100 209.0 23.0|N11 N1 4e N= +J 420 204.0 28.0 I3 115 5& V-1 v7 50 192.0 40.0
115 11 3NV-1 43 100 209.0 23.0|M12 M2 44 N= +J 420 204.0 28.0| A6 A4 50 192.0 40.0
Q22 Q23 4v O-1 9 100 209.0 23.0|E13 E9 44 N= +6 420 204.0 28.0| O6 08 2NV-1 +4 50 192.0 40.0
S1 S9 3&#N-1 &Q -50 188.0 44.0(N13 N9 44 N= +J 420 204.0 28.0| S6 S5 2NV-1 +4 50 192.0 40.0
L6 L8 3#S-1 vK -50 188.0 44.0|Q13 Q4 44 N= +J 420 2040 28.0| T7 T11 3NO-1 +3 50 192.0 40.0
119 120 3% S-1 vK -50 188.0 44.0 (Q15 Q17 44 N= +J 420 204.0 28.0|N14 N3 3NO-1 +3 50 192.0 40.0
M9 M12 3% N -2 42 -100 184.0 48.0| 116 12 44 N= +6 420 204.0 28.0|N16 N8 3NO-1 *J 50 192.0 40.0
G7 G16 24 V= 5 -110 181.0 51.0( 120 121 44 N= +6 420 204.0 28.0|G14 G3 INV= *4 -90 182.0 50.0
Q28 Q8 2vO= ¢6 -110 181.0 51.0( J3 J2 5¢DV-2 &A 300 173.0 59.0| 120 121 2¢ N-1 &6 -100 180.0 52.0
Q1 Q10 3v O= ¢A -140 143.0 89.0f H5 H3 5vDO-2 4Q 300 173.0 59.0| N4 N7 1lv V+1 ¢4 -110 174.0 58.0
T1 T8 2¢» O+1 ¢A -140 143.0 89.0 16 112 5vDO-2 «Q 300 173.0 59.0| N5 N12 1v V+1 ¢4 -110 174.0 58.0
N2 N14 3v O= ¢A -140 143.0 89.0( D7 D17 5vDO-2 «Q 300 173.0 59.0| Q7 Q19 2& V +1 +4 -110 174.0 58.0
D3 D21 2v O+1 ¢A -140 143.0 89.0( P8 P6 5vDO-2 45 300 173.0 59.0 |E1l1 E7 1lv V+1 &A -110 174.0 58.0
E4 E5 3vO= ¢A -140 143.0 89.0(T12 T4 4vDO-2 46 300 173.0 59.0| 114 14 24 V= ¢2 -110 174.0 58.0
G4 G11 3v O= ¢K -140 143.0 89.0(N14 N3 4vDO-2 46 300 173.0 59.0| R2 R3 INV+1 +4 -120 166.0 66.0
14 112 3v O = ¢A -140 143.0 89.0(Q23 Q24 5¢DV-2 &A 300 173.0 59.0| B3 B7 INV+1 +5 -120 166.0 66.0
P4 P1 3vO= ¢A -140 143.0 89.0( M5 M6 2NN +3 v2 210 164.0 68.0 |Q22 Q12 1INV +1 +5 -120 166.0 66.0
Q4 Q5 24 V+1 &5 -140 143.0 89.0| F1 F8 34 N+1 ¢J 170 147.0 85.0| M5 M6 2& V +2 +4 -130 162.0 70.0
G5 G9 2vV+1 43 -140 143.0 89.0| H1 H8 34 N+1 ¢J 170 147.0 85.0| H2 H10 1lv V +2 &A -140 156.0 76.0
H5 H3 3v O= 4A -140 143.0 89.0| Q1 Q16 34 N+1 ¢J 170 147.0 85.0| Q2 Q11 1a V+2 vlJ -140 156.0 76.0
5 111 29 O+1 ¢A -140 143.0 89.0| F2 F10 34 N+1 +J 170 147.0 85.0| J3 J2 1y V+2 42 -140 156.0 76.0
N5 N9 3v O-= ¢A -140 143.0 89.0| H2 H10 3« N+1 ¢J 170 147.0 85.0| M8 M3 1lv V +2 42 -140 156.0 76.0
O5 01 2vy O+1 «A -140 143.0 89.0| B3 B7 34 N+1 v2 170 147.0 85.0|Q10 Q8 1v V +2 +5 -140 156.0 76.0
R5 R7 2vO+1 ¢A -140 143.0 89.0| M4 M14 34 N+1 ¢J 170 147.0 85.0 16 112 1INV +2 +5 -150 146.0 86.0
A6 A4 . -140 1430 89.0( P5 P7 34 N+1 ¢J 170 147.0 85.0| E8 E3 2NV +1 +4 -150 146.0 86.0
16 110 2» O+1 K -140 143.0 89.0| N6 N10 24 N+2 46 170 147.0 85.0| K9 K3 1aV+4 ¢5 -150 146.0 86.0
Q6 Q18 2v O+1 K -140 143.0 89.0( H7 H11 34 N+1 ¢J 170 147.0 85.0 |M11 M7 2NV +1 +4 -150 146.0 86.0
J7 J4 3vO= 4A  -140 143.0 89.0(F12 F4 34 N+1 ¢J 170 147.0 85.0| 124 19 3&V +2 vlJ -150 146.0 86.0
L7 L4 3vO= ¢A -140 143.0 89.0( 119 22 3« N+1 +J 170 147.0 85.0| T2 T10 1lv V+3 3 -170 137.0 95.0
M7 M2 3v O= 49 -140 143.0 89.0(D20 D3 34 N+1 ¢J 170 147.0 85.0| N6 N10 1v V +3 &3 -170 137.0 95.0
T7 T11 3v O= ¢A -140 143.0 89.0| 123 118 34« N+1 ¢J 170 147.0 85.0|E13 E9 1lv V+3 5 -170 137.0 95.0
R8 R6 24 V+1 &#Q -140 143.0 89.0(Q26 Q3 34 N+1 ¢J 170 147.0 85.0|Q26 Q3 3v V+1 +5 -170 137.0 95.0
FO F6 3v O= ¢A -140 143.0 89.0(Q27 Q14 34 N+1 6 170 147.0 85.0| S2 S10 INV+3 vJ -180 131.0 101.0
K9 K3 3vO= ¢A -140 143.0 89.0| D5 D12 24 N+1 ¢J 140 121.0 111.0| J4 J6 2NV +2 +5 -180 131.0 101.0
M10 M6 2y O+1 ¢A -140 143.0 89.0| T5 T3 34 N= +Q 140 121.0 111.0| 123 118 1v V+4 ¢4 -200 128.0 104.0
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M11 M1 2v O+1 ¢A -140 143.0 89.0| F7 F1l1 34 N= ¢J 140 121.0 111.0| M4 M14 INV+4 5 -210 121.0 111.0
S11 S2 3v O= 4A -140 143.0 89.0| 7 111 34 N= ¢J 140 121.0 111.0| K5 K7 INV+4 5 -210 121.0 111.0
E13 E8 2v O+1 ¢K -140 143.0 89.0| B8 B2 34 N= ¢J 140 121.0111.0| J8 J1 INV+4 ¢4 -210 121.0 111.0
M13 M8 2v O+1 vJ -140 143.0 89.0| L8 L1 34 N= ¢J 140 121.0 111.0|G13 G9 INV+4 5 -210 121.0 111.0
N13 N8 3v O= ¢K -140 143.0 89.0(G14 G3 34 N= ¢J 140 121.0 111.0|Q13 Q4 2NV +3 ¢5 -210 121.0 111.0
D15 D14 3y O = ¢A  -140 143.0 89.0|G15 G2 34 N= ¢J 140 121.0 111.0|D21 D9 INV+4 5 -210 121.0 111.0
Gl15 G1 3vO= ¢K -140 143.0 89.0(G16 G8 34 N= ¢J 140 121.0111.0|T12 T4 INV+5 ¢4 -240 114.0 118.0
D17 D1 2vO+1 ¢A -140 143.0 89.0|D18 D2 34 N= ¢J 140 121.0 111.0| K4 K8 5a V= ¢5 -400 109.0 123.0
D20 D8 24 V+1 &5 -140 1430 89.0| R4 Rl 44 N= ¢J 130 110.0 122.0| G6 G10 3NO = ¢J -400 109.0 123.0
Q21 Q11 2vy O+1 ¢K -140 1430 89.0 J8 J1 2NN= v5 120 107.0 125.0|G16 G8 5# V= ¢5 -400 109.0 123.0
2 114 2NV+1 &5 -150 105.0 127.0| 114 14 2NN= v2 120 107.0 125.0| 119 122 3NO= ¢J -400 109.0 123.0
B9 B8 INV+2 &5 -150 105.0 127.0| E5 E6 3# N= ¢J 110 104.0128.0| L8 L1 4v V= #3  -420 103.0 129.0
F1 F8 2vO0+2 &A -170 76.0156.0( Q2 Q11 4v O-2 46 100 89.0 143.0 (G15 G2 4v V= 43 -420 103.0 129.0
F2 F10 3vy O+1 A -170 76.0156.0( J4 J6 4vDO-1 «Q 100 89.0 1430 F1 F8 3NO+1 3 -430 91.0 141.0
J2 J1 3vO+1 #3 -170 76.0156.0| G5 G12 5v O-2 46 100 89.0 143.0| F2 F10 3NO+1 3 -430 910 141.0
K2 K1 2v0+2 ¢A -170 76.0156.0| R5 R7 4¢vDO-1 4Q 100 89.0 143.0| O3 04 3NO+1 ¢J -430 910 141.0
Q2 Q26 3v O+l ¢A -170 76.0 156.0| D6 D15 4¢DV-1 #A 100 89.0 143.0( R5 R7 3NV+1 ¢4 -430 910 141.0
R2 R3 3v0O0+1 A -170 76.0 1560 I8 110 4¢DV-1 vA 100 89.0 143.0 | H7 H11 3NV+1 ¢4 -430 910 141.0
G3 G6 3vO+1 ¢A -170 76.0156.0| K9 K3 5¢DV-1 vA 100 89.0 143.0| O7 02 3NO+1 ¢J -430 910 141.0
J3 J5 3vO+1 4A -170 76.0156.0| S9 S4 3vDO-1 +Q 100 89.0 143.0| B8 B2 3NV+l1 5 -430 91.0 141.0
D4 D11 2¢v O+2 A -170 76.0 156.0|G11 G1 5¢DV-1 &K 100 89.0 143.0(M10 M1 3NO+1 T -430 910 141.0
M4 M5 3v O+l +A -170 76.0 156.0 (M11 M7 4¢DV-1 #A 100 89.0 143.0 [Q15 Q17 3NO+1 T -430 91.0 141.0
D5 D13 2v O+2 A -170 76.0 156.0 (D14 D13 5¢ V-2 vA 100 89.0 143.0( 116 12 3NV+1 &J -430 910 141.0
K5 K7 3vO+1 ¢K -170 76.0 156.0|N15 N2 5¢ V-2 4K 100 89.0 143.0| 11 117 3NV+2 ¢4 -460 42.0 190.0
S5 S4 3vO+1 +K -170 76.0 156.0 Q21 Q18 5v O-2 45 100 89.0 143.0| Q1 Q16 3NV +2 5 -460 42.0 190.0
T5 T3 3vO+1 ¢A -170 76.0 156.0|Q22 Q12 4¢DV-1 2 100 89.0 143.0 K2 K1 3NV+2 ¢4 -460 42.0 190.0
06 08 3vO+1 &A -170 76.0156.0| R2 R3 4¢ V-1 &K 50 66.0 166.0| L3 L2 3NV+2 ¢7 -460 42.0 190.0
E9 E12 2v O+2 ¢A -170 76.0156.0| L3 L2 4vO-1 T 50 66.0 166.0| B4 B6 3NV+2 ¢4 -460 42.0 190.0
Q9 Q7 2v0O+2 49 -170 76.0156.0| P4 Pl 4v O-1 45 50 66.0 166.0 | D4 D22 3NV +2 &3 -460 42.0 190.0
E1I0 E6 2vO+2 A -170 76.0 156.0|S12 S8 5¢ V-1 #A 50 66.0 166.0 | E4 E14 3NV +2 42 -460 42.0 190.0
N10 N12 3vy O+1 A -170 76.0 156.0|G13 G9 4v V-1 #A 50 66.0 166.0| G4 G7 3NV+2 ¢4 -460 42.0 190.0
E1l E1 2vO+2 #A -170 76.0 156.0M13 M9 4¢ V-1 4A 50 66.0 166.0( P4 P1 3NV+2 ¢4 -460 42.0 190.0
Q13 Q27 3vy O+1 ¢K -170 76.0 156.0 (N16 N8 4¢ V-1 «A 50 66.0 166.0| R4 R1 3NV+2 ¢4 -460 42.0 190.0
E14 E3 3vO+1 ¢A -170 76.0 156.0 D21 D9 4¢ V-1 «A 50 66.0 166.0 [ A5 A2 -460  42.0 190.0
M14 M3 3v O+1 ¢A -170 76.0 156.0| 124 19 4¢ V-1 #A 50 66.0 166.0 | G5 G12 3NV +2 ¢5 -460 42.0 190.0
N15 N1 3vy O+1 K -170 76.0156.0| B1 B9 44 N-1  ¢J -50 42.0190.0| H5 H3 3NV+2 ¢4 -460 42.0 190.0
D19 D2 2vy O+2 A -170 76.0156.0| 11 117 44 N-1 ¢ -50 42.0190.0| P5 P7 3NV+2 ¢4 -460 42.0 190.0
124 18 29 O+2 A -170 76.0156.0 P2 P3 44 N-1  ¢J -50 42.0190.0| T5 T3 3NV+2 &3 -460 42.0 190.0
Q24 Q3 24 V+2 &T -170 76.0156.0( O3 O4 54 N-1  ¢J -50 42.0 190.0| D6 D15 3NV +2 ¢4 -460 42.0 190.0
Q20 Q17 2NV +2 v4 -180 48.0184.0( E4 E14 44 N-1  +6 -50 42.0 190.0| D7 D17 3NV +2 ¢4 -460 42.0 190.0
L2 L1 2vO0+3 vJ -200 46.0186.0| G4 G7 44 N-1 ¢ -50 42.0 190.0| F7 F11 3NO+2 4T -460 42.0 190.0
122 117 3#4DN-2 ¢J -300 4401880 O5 O1 44 N-1  ¢J -50 42.0190.0| 17 111 3NV+2 &3 -460 42.0 190.0
T12 T4 54DN-3 vA -500 42.0190.0 Q5 Q6 44 N-1 ¢ -50 42.0190.0| J7 J5 3NO+2 4T -460 42.0 190.0
F7 F11 3NO= #3 -600 38.0194.0| O6 0O8 54 N-1 ¢ -50 42.0 190.0| D8 D19 3NV +2 ¢4 -460 42.0 190.0
D9 D22 3NV= #5 -600 38.0194.0| J7 J5 44 N-1  ¢J -50 42.0190.0| P8 P6 3NO+2 ¢J -460 42.0 190.0
D10 D12 3NV = v2 -600 38.01940| T7 T1l 44 N-1  ¢J -50 42.0190.0| R8 R6 3NV+2 ¢5 -460 42.0 190.0
G2 G14 4v O = ¢K -620 22.0 210.0| M8 M3 44 N-1 ¢ -50 42.0190.0| F9 F6 3NV+2 ¢4 -460 42.0 190.0
H2 H10 4v O = ¢A -620 22.0 210.0|E10 E1 44 N-1 ¢33 -50 42.0190.0| H9 H6 3NV+2 ¢5 -460 42.0 190.0
T2 T10 4v O = ¢A -620 22.0 210.0M10 M1 44 N-1 ¢ -50 42.0190.0| S9 S4 3NO+2 6 -460 42.0 190.0
N3 N6 4v O= ¢A -620 22.0210.0|S11 S7 44 N-1 v5 -50 42.0190.0| T9 T6 3NV+2 ¢4 -460 42.0 190.0
D6 D16 4v O= ¢A -620 22.02100| L4 L6 54 N-2 ¢J -100 22.0210.0|D10 D11 3NV+2 4 -460 42.0 190.0
D7 D18 4y O = ¢A -620 22.0210.0| N4 N7 5#N-2 ¢J -100 22.02100|G11 G1 3NV+2 ¢4 -460 42.0 190.0
H7 H11 4v O= ¢A -620 22.0210.0| A5 A2 -100  22.0 210.0 [N11 N1 3NV+2 v4 -460 42.0 190.0
17 19 4v O = ¢A -620 22.02100| F9 F6 54 N-2 ¢J -100 22.0210.0(S11 S7 3NO+2 7 -460 42.0 190.0
N7 N16 4y O = ¢A -620 22.0210.0|D16 D1 54 N-2 ¢J -100 22.0210.0|S12 S8 3NV+2 ¢3 -460 42.0 190.0
07 02 4v O= ¢A -620 22.0210.0| T1 T8 3¢ V= #A -110 13.0 219.0M13 M9 3NV+2 ¢4 -460 42.0 190.0
Q12 Q15 4v O = ¢K -620 22.02100| K2 Kl 2v O= 4Q -110 13.0 219.0|D14 D13 3NV +2 ¢4 -460 42.0 190.0
118 121 4v O= ¢A -620 22.0 210.0| N5 N12 3¢ V= 4A -110 13.0219.0|/D16 D1 3NV+2 ¢4 -460 42.0 190.0
123 116 4y O= ¢A -620 22.0 210.0|Q28 Q9 3¢ V= 4A -110 13.0219.0|/D18 D2 3NV+2 ¢5 -460 42.0 190.0
L3 L5 3NV+1 43 -630 702250 H9 H6 3¢ V+1 «A -130 8.02240|D20 D3 3NV+2 v4 -460 42.0 190.0
H9 H6 3NV+1 &5 -630 7.0 225.0| L7 L5 3¢ O+2 4A -150 6.0 226.0 |Q21 Q18 3NV +2 ¢5 -460 42.0 190.0
H1 H8 3NV+2 45 -660 4.02280| T2 T10 4¢ O+2 vA -170 4.0 228.0|Q23 Q24 3NO+2 ¢3 -460 42.0 190.0
N4 N11 4vDO= &A -790 2.0 2300 B4 B6 54DN-2 +J -300 2.0 230.0| D5 D12 3NV+3 ¢4 -490 1.0 231.0
Q14 Q16 2vyRDO +34A -2040 0.0 232.0| D8 D19 3vyDO= #T -530 0.02320( I8 110 3BNO+3 ¥3 -490 1.0 231.0
- F3 114.3 - F3 114.3 - F3 114.3
E7 - 94.3 15 - 109.8 15 - 109.8
- B4 144.7 - B5 144.0 - B5 144.0
- K6 99.8 - K6 99.8 - K6 99.8
H12 - 91.4 E12 - 140.2 E12 - 140.2
- I3 107.6 |H12 - 91.4 H12 - 91.4
Q19 - 95.1 Q20 - 147.3 Q20 - 147.3
19 41062 Basta kontrakt 20 4 Knl10 Basta kontrakt 21 4 E875 Basta kontrakt
Syd v K952 4v V =-620 Vast v K6 44 V =-620 Nord v D852 34 N =140
ov ¢ Kn62 Alla ¢ 742 NS ¢ EKD
#642 & ¢ v &4 NT #E97652 % ¢ v & NT 82 % ¢ v & NT
+E 4 K875 N15263 +E975 4 KD8432 N52712 4D109 K4 N75997
vEKn10874 vD S15263 vKnl102 v97 S52712 v4 v Kn1093 S75997
+73 + D1084 O 118 107 9 ¢ EKD105 +8 07 9 6 106 ¢ Kn9762 ¢ 10854 06 8446
#Kn1075 #EK98 VvV 118 107 9 «D +K1084 V796 106 #EK95  #D63 V68446
4 DKn943 46 4 Kn632
v63 v ED8543 v EK76
¢ EK95 ¢ Kn963 +3
«D3 #Kn3 #Kn1074
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
N7 N11 3NO-4 3 400 2310 1.0f B3 B7 2¢ V-1 vK 100 2300 20| L5 L1 2¢yDN+1 ¥J 870 2320 0.0
D9 D20 3NV -4 ¢A 400 2310 10| K3 K2 44 0-1 46 100 2300 20| M2 M4 4y N= ¢T 620 2270 5.0
T3 T10 3NO-3 4 300 2220 10.0|D13 D12 54 O-1 #J 100 230.0 2.0| H3 H10 4v N= ¢5 620 227.0 5.0
16 114 3NO-3 ¢K 300 2220 10.0| E5 E14 34 O= #J -140 226.0 6.0| G7 G2 4y N= ¢4 620 2270 5.0
06 02 3NO-3 43 300 2220 100| S2 S4 24 O+2 #J -170 217.0 15.0|D22 D5 4y N= ¢8 620 2270 5.0
M9 M4 3NO-3 43 300 2220 10.0| 14 116 34 O+1 vA -170 2170 150|116 16 3NN= vJ 600 2220 10.0
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4v V-3 46 300 2220 10.0( M6 M7 24 V+2 ¢K -170 217.0 15.0| H8 H11l 5¢DO-3 vA 500 219.0 13.0
3N O -3 ¢A 300 2220 10.0( D7 D16 24 O+2 &J -170 217.0 150 122 123 5¢DV-3 vA 500 219.0 13.0
3NO -3 ¢A 300 2220 100 E9 E4 34 O+1 &3 -170 217.0 150| N6 N9 24 N+2 v9 170 216.0 16.0
3N O -2 43 200 213.0 19.0(S12 S9 34 O+1 &J -170 217.0 150| L4 L3 2NN+1 vJ 150 213.0 19.0
3N O -2 ¢A 200 213.0 19.0(N13 N10 3« O+1 vA -170 217.0 15.0| D6 D13 44 O -3 vA 150 213.0 19.0
14 S+1 vJ 110 2100 220|117 13 34 O+1 #J -170 217.0 15.0| D1 D14 3v N= 5 140 203.0 29.0
3NO-1 ¢A 100 198.0 34.0( Q8 Q20 24 O+3 vA -200 207.0 25.0| N5 N14 3v N= ¢4 140 203.0 29.0
3NO-1 43 100 198.0 34.0(E12 E8 4v S-2 #Q -200 207.0 250 R5 R2 2vy S+1 6 140 203.0 29.0
3vv-1 42 100 1980 340 H3 H10 34 O+3 43 -230 2040 280| G6 G9 3v N= +8 140 203.0 29.0
3NO-1 ¢A 100 198.0 34.0( Bl B9 44 O= #J -620 129.0 103.0( M7 M8 2v S+1 &A 140 203.0 29.0
44 O -1 ¢+K 100 198.0 34.0( D1 D15 44 O= vA -620 129.0 103.0| H9 H7 2v N+1 #3 140 203.0 29.0
. 100 198.0 34.0| E1 E3 44 O= vA -620 129.0 103.0|Q12 Q10 34 N= +5 140 203.0 29.0

5 O-1 49 100 198.0 34.0( 11 119 44 O= vA -620 129.0 103.0 |Q16 Q27 3v N= #3 140 203.0 29.0
4v V-1 T 100 198.0 34.0( K1 K4 44 O= #J -620 129.0 103.0( D2 D16 2NN = v9 120 193.0 39.0
3NO -1 4 100 198.0 340 M1 M3 44 O= ) -620 129.0 103.0 | D8 D17 2N N= vJ 120 193.0 39.0
3NO-1 ¢A 100 198.0 34.0( S1 S8 44 O= ) -620 129.0 103.0( B4 B8 24 N= vT 110 189.0 43.0
3NO-1 49 100 198.0 34.0( H2 H1l 44 O= #J -620 129.0 103.0( A6 A5 110 189.0 43.0
1a S= vA 80 1840 48.0| 12 118 44 O= vA -620 129.0 103.0| O8 03 2N O -2 vA 100 186.0 46.0
1a S= vA 80 184.0 48.0| Q2 Q17 44 O= vQ -620 129.0 103.0| F2 F1 INN= vJ 90 183.0 49.0
la S= 7 80 184.0 480 T2 T1 4vO= v5 -620 129.0 103.0|Q26 Q5 INN= v3 90 183.0 49.0
-50 176.0 56.0| F3 F10 44 O= vA -620 129.0 103.0| E1 E9 4v N- ¢4  -100 124.0 108.0

24 S-1 vA -50 176.0 56.0| G3 G15 44 O= vA -620 129.0 103.0| G1 G3 4v N- 6 -100 124.0 108.0
l4 S-1 vJ -50 176.0 56.0| J3 J2 44 V= vK -620 129.0 103.0| K1 K4 4¥ N- +8 -100 124.0 108.0
24 S-1 vA -50 176.0 56.0| N3 N15 44 O= vA -620 129.0 103.0| B2 Bl 44 N- v7 -100 124.0 108.0
24 S-1 v4 -50 176.0 56.0| P3 P4 44 O= #J -620 129.0 103.0( 2 120 44 N- T -100 124.0 108.0
24 S-2 vA -100 164.0 68.0| Q3 Q12 44 O= vA -620 129.0 103.0| T2 T1 44 N- vJ -100 124.0 108.0
24 S-2 vA -100 1640 68.0| R3 R4 44 O= vA -620 129.0 103.0| F3 F10 4v N- ¢4  -100 124.0 108.0
34 S-2 v8 -100 164.0 68.0| S3 S11 44 O= vA -620 129.0 103.0| I3 19 3v S- ¢+6 -100 124.0 108.0
34 S-2 vA -100 164.0 68.0| T3 T10 44 O= vA -620 129.0 103.0| K3 K2 4 N- +T -100 124.0 108.0
34 S-2 ¢7 -100 164.0 68.0( B4 B6 44 O= #J -620 129.0 103.0( P3 P4 4v N- 4  -100 124.0 108.0
34 S-2 vA -100 1640 68.0| L4 L6 44 O= #J -620 129.0 103.0 Q3 Q18 4v N - #3 -100 124.0 108.0
24 S-2 vA -100 164.0 68.0| O4 O5 44 O= #J -620 129.0 103.0( R3 R4 3v S- «K -100 124.0 108.0
3 0= ¢A -110 155.0 77.0( A5 A2 -620 129.0 103.0| S3 S5 44 N- vJ -100 124.0 108.0
2y V= 46 -110 155.0 77.0( D5 D11 44 O= #3 -620 129.0 103.0( T3 T10 44 S- #A -100 124.0 108.0
2N O = 4Q -120 150.0 82.0| G5 G8 44 O= vA -620 129.0 103.0| G4 G15 4v¥ N- 3 -100 124.0 108.0
2NO = 3 -120 150.0 82.0( M5 M14 44 O= YA -620 129.0 103.0| J4 J3 4v N- #3 -100 124.0 108.0
2NO = ¢A -120 150.0 82.0( R5 R2 44 O= vA -620 129.0 103.0| N4 N15 4v N - +8 -100 124.0 108.0
3a0+1 ¢A -130 1420 90.0| A6 A4 -620 129.0 103.0| S4 S1 44 N- 3 -100 124.0 108.0
3#0+1 ¢K -130 142.0 90.0( D6 D14 A4e vyA -620 129.0 103.0| B5 B7 4v S- «K -100 124.0 108.0
3a0+1 44 -130 142.0 90.0( E6 E7 44 vQ -620 129.0 103.0| G5 G14 4v N - #3 -100 124.0 108.0
30+1 v6 -130 142.0 90.0( F6 F4 A4e #J -620 129.0 103.0( 15 117 44 N- vJ -100 124.0 108.0
44 O = ¢A -130 142.0 90.0| G6 G1 4e vA -620 129.0 103.0| J5 J1 4v N- #3 -100 124.0 108.0
3v V= T -140 134.0 98.0( 16 114 4e vA -620 129.0 103.0| P5 P2 4v S- #A -100 124.0 108.0
3v V= T -140 134.0 98.0| K6 K8 4e #J -620 129.0 103.0( O6 0O2 3N +5 -100 124.0 108.0

3y V= aT -140 1340 98.0| N6 N1 4a
24 S-3  vA -150 126.0 106.0| O6 02 4a
34V+2 46 -150 126.0 1060 | P6 P1 4a
2NO+1 43 -150 126.0 106.0| R6 R1 44
24S-3 vA -150 126.0 106.0| T6 T4 44
INO+1 4Q -150 126.0 106.0 | G7 G11 4a
3y V+1 aT -170 112.0 120.0| L7 L5 4a
3y V+1 46 -170 112.0 120.0| O7 Ol 4a
3y V+1 49 -170 112.0 120.0| S7 S6 4a
3y V+1 a6 -170 112.0 120.0| B8 B2 4v
2vV+2 ¢J -170 112.0 120.0| D8 D18 4a
3y V+1 &T -170 112.0 120.0| F8 F11 4a
3y V+1 a2 170 112.0 120.0| 18 112 4e
3y V+1 42 -170 112.0 120.0| J8 J1 4e
3y V+1 46 -170 112.0 1200| L8 L1 4a
2vV+3 42 200 0950 137.0| P8 P7 4a
3y V+2 42 -200 950 137.0| R8 R7 4e
3y V+2 46 -200 950 137.0| T8 T1l 4e
2v V+3 42 200 950 137.0| D9 D20 4a
3y V+2 e2 -200 950 137.0| F9 F7 4e
36 S-4 v8 -200 950 137.0| G9 G16 4a
3y V+2 aT 200 950 137.0| HO H7 4a
3y V+2 aT 200 950 137.0| T9 T7 4
2NO+3 49 -210 86.0 146.0 [S10 S5 4a
3y O+3 #3 230 84.0 148.0 |M11 M2 4a
3¢ S-5 #J -250 820 150.0 |Q11 QU9 4a
34DS-3 #J -500 79.0 153.0 [M12 M8 4a
34DS-3 #J 500 79.0153.0|T12 T5 4a

vA -620 129.0 103.0| P6 P1 4a
vA 620 129.0 103.0| R6 Rl 4v
vA 620 129.0 103.0| T6 T4 4v
a#J 620 129.0 103.0| 17 115 4v
) -620 129.0 103.0| L7 L6 4v
&)  -620 129.0 103.0| N7 N2 4a
#J 620 129.0 103.0| O7 O1 2v
) -620 129.0 103.0| F8 F11 4v
&) -620 129.0 103.0| I8 114 2N
v6 -620 129.0 103.0| N8 N12 4v
) -620 129.0 103.0| S8 S7 4v
&) -620 129.0 103.0| T8 T1l 3v
vA -620 129.0 103.0| B9 B3 4v
) -620 129.0 103.0| Q9 Q21 44
&) -620 129.0 103.0| T9 T7 3v
) -620 129.0 103.0 D10 D21 4v
vA 620 129.0 103.0 |[M10 M5 44
vA 620 129.0 103.0 |Q11 Q28 44
a#J 620 129.0 103.0 [S11 S6 4a
#J) -620 129.0 103.0 |[E12 E3 4v
&)  -620 129.0 103.0 [H12 H5 4v
vA -620 129.0 103.0 |M12 M3 4v
vA 620 129.0 103.0|S12 S10 44
vA 620 129.0 103.0 |E13 E11 4v
vA -620 129.0 103.0 |G13 G11 44
vA -620 129.0 103.0 |M13 M11 4v
vA 620 129.0 103.0 [N13 N11 4v
#J 620 129.0 103.0 [Q13 Q14 4v

«A -100 124.0 108.0
6 -100 124.0 108.0
+5 -100 124.0 108.0
¢4  -100 124.0 108.0
#A -100 124.0 108.0
#A -100 124.0 108.0
#3 -100 124.0 108.0
-100 124.0 108.0
3 -100 124.0 108.0
«A -100 124.0 108.0
+5 -100 124.0 108.0
vJ -100 124.0 108.0
+5 -100 124.0 108.0
vJ -100 124.0 108.0
+5 -100 124.0 108.0
«A -100 124.0 108.0
3 -100 124.0 108.0
vJ -100 124.0 108.0
vJ -100 124.0 108.0
4  -100 124.0 108.0
3 -100 124.0 108.0
4  -100 124.0 108.0
v4 -100 124.0 108.0
#A -100 124.0 108.0
K -100 124.0 108.0
T -100 124.0 108.0
K -100 124.0 108.0
#6 -100 124.0 108.0
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3NO = ¢A -600 69.0 163.0 (E13 E10 44 #J -620 129.0 103.0 ([E14 E6 4v N- ¢4  -100 124.0 108.0
3NO = +5 -600 69.0 163.0 (M13 M10 4e vA -620 129.0 103.0 ([M14 M6 44 N - +4 -100 124.0 108.0
3NO = ¢A -600 69.0163.0 (G14 G4 4e vA -620 129.0 103.0 |Q17 Q19 4v N - +8 -100 124.0 108.0
3NO = 49 -600 69.0 163.0 [N14 N4 4e vA -620 129.0 103.0|D18 D3 4v N - 3 -100 124.0 108.0
3NO = ¢A -600 69.0163.0( 115 I5 4e vA -620 129.0 103.0| 118 14 4¥ N- +T -100 124.0 108.0
3NO = 4  -600 69.0163.0( 120 123 4e vA -620 129.0 103.0| M1 M9 3NS- v4 -200 40.0 192.0
3NO = ¢A -600 69.0 163.0 (D21 D4 44 vA -620 129.0 103.0| N1 N3 4v N- +8 -200 40.0 192.0
3NO = o4 -600 69.0 163.0 (Q22 Q19 4e #J -620 129.0 103.0( H2 H1 4v S- #A -200 40.0 192.0
4v V = T -620 50.0 182.0( 124 110 4e #J -620 129.0 103.0( J2 J8 4v N- #3 -200 40.0 192.0
4y V = 46 -620 50.0 182.0 [Q26 Q4 44 #J -620 129.0 103.0( L2 L8 4v N- K -200 40.0 192.0
4y V = 42 -620 50.0 182.0 (Q28 Q10 44 C #J -620 129.0 103.0( A3 A2 -200 40.0 192.0
4v V = 46 -620 50.01820( L3 L2 44 O+1 <vA -650 49.0183.0| A4 Al -200  40.0 192.0
4y V = 42 -620 50.0 182.0 (Q16 Q18 44 O+1 vA -650 49.0 183.0| O4 05 4v S-2 #A -200 40.0 192.0
4y V = 46 -620 50.0182.0( 121 122 44 O+1 ¢5 -650 49.0183.0| Q4 Q1 3v N-2 +5 -200 40.0 192.0
4v V = T -620 50.0 182.0 (D22 D10 44 O+1 vA -650 49.01830| F6 F4 4y N-2 «Q -200 40.0 192.0
4y V = 46 -620 50.0 182.0(Q23 Q1 44 O+1 vA -650 49.0 183.0| D7 D15 4v S-2 #A -200 40.0 192.0
4y V = a2 -620 50.0 182.0 Q24 Q13 44 O+1 3 -650 49.0183.0| E7 E8 4v S-2 #A -200 40.0 192.0
4v V = T -620 50.0182.0( A1 A3 . -680 21.0 211.0| J7 J6 4y N-2 #3 -200 40.0 192.0
4y V = 4T -620 50.01820| F2 F1 44 O+2 46 -680 21.0211.0| P8 P7 4y N-2 +8 -200 40.0 192.0
3NO+1 ¢A -630 31.0201.0| J4 J6 44 O+2 43 -680 21.0211.0| D9 D19 4v N-2 vJ -200 40.0 192.0
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R5 R2 3NO+1 &3 -630 31.0201.0| K5 K9 44 O+2 46 -680 21.0211.0|E10 E5 44 N-2 ¢4 -200 40.0 192.0
N6 N1 3NO+1 K -630 31.0201.0| N5 N8 44 O+2 #3 -680 21.0211.0| 110 112 4v S-2 &A  -200 40.0 192.0
Q6 Q7 3NO+1 4J -630 31.02010| P5 P2 44 O+2 46 -680 21.0211.0|D12 D11 4y N-2 5 -200 40.0 192.0
T6 T4 3NO+1 4Q -630 31.0201.0| Q6 Q7 44 O+2 9 -680 21.0211.0|T12 T5 4v S-2 #A  -200 40.0 192.0
O7 O1 3NO+1 4Q -630 31.0201.0| J7 J5 44 O+2 46 -680 21.0211.0|Q15 Q6 4y N-2 ¢4 -200 40.0 192.0
T8 T11 3NO+1 ¢A -630 31.0201.0| N7 N11 44 O+2 ¢6 -680 21.0 211.0(G16 G10 4v N-2 #3 -200 40.0 192.0
G9 G16 BNO+1 4Q -630 31.0201.0| H8 H11l 44 O+2 ¢4 -680 21.0 211.0|N16 N10 44 N-2 vJ -200 40.0 192.0
J3 J2 4vV+1 42 -650 18.0 214.0| O8 O3 44 O+2 &J -680 21.0211.0 (D20 D4 4v N-2 +8 -200 40.0 192.0
J4 J6 4vV+1 42 650 18.0214.0( 19 111 44 O+2 &3 -680 21.0211.0| 121 11 4v N-2 ¢4 -200 40.0 192.0
A5 A2 -650 18.0 2140 M9 M4 44 V+2 ¢6 -680 21.0 211.0(Q23 Q20 44 S-2 &K -200 40.0 192.0
R8 R7 4vV+l1 T -650 18.0214.0| N9 N16 44 O+2 #J -680 21.0211.0| 124 111 4y N-2 #3 -200 40.0 192.0
D19 D3 4v V+l1 4T -650 18.0214.0(G12 G2 44 O+2 7 -680 21.0211.0(Q24 Q2 4v N-2 T -200 40.0 192.0
Q2 Q17 3NO+2 «Q -660 8.0 2240 (H12 H5 44 O+2 #J -680 21.02110( S2 S9 4v S-3 &A  -300 6.0 226.0
M5 M14 3NO+2 49 -660 8.0 224.0 [N12 N2 44 O+2 #3 -680 2102110 K5 K9 4v N-3 5 -300 6.0 226.0
P5 P2 3NO+2 «Q -660 8.0 224.0 |G13 G10 44 O+2 ¢6 -680 21.0211.0| K6 K8 44 N-3 +8 -300 6.0 226.0
D7 D16 3NO+2 ¢A -660 8.0 224.0(Q14 Q5 44 O+2 #3 -680 21.02110( Q7 Q8 4v S-3 &A  -300 6.0 226.0
H12 H5 3NO+2 43 -660 8.0 224.0 (D17 D2 44 O+2 6 -680 21.0211.0| G8 G12 4v N-3 6 -300 6.0 226.0
F2 F1 3NO+3 43 -690 2.0230.0(D19 D3 44 O+2 #J -680 2102110 R8 R7 4vy N-3 6 -300 6.0 226.0
P6 Pl 34DS-4 vA -800 0.0 232.0|Q27 Q15 44 O+2 &6 -680 21.0211.0| F9 F7 4vy N-3 ¢4  -300 6.0 226.0
H6 - 135.6 H6 - 135.6 - E4 106.0
17 - 86.5 17 - 86.5 H6 - 135.6
- B5 144.0 - B5 144.0| 19 - 111.6
- K7 121.5 - K7 121.5 - B6 93.8
E11 - 113.0 E11 - 113.0 - K7 121.5
F12 - 154.6 F12 - 154.6 F12 - 154.6
Q21 - 83.7 Q21 - 83.7 Q22 - 127.9
22 41096 Basta kontrakt 23 4 D743 Basta kontrakt 24 474 Basta kontrakt
Ost v97 6% S =920 Syd v K8 INTV =-90 Vast v KKn72 INTV =-1520
ov + 10832 Alla ¢ DKn72 Ingen ¢ Kn1032
#EKKN6 & ¢ v o NT D85 & ¢ v o NT #1075 & ¢ v & NT
453 & Kn74 N 125 5 118 4 EKKN9 4652 N6 7 6 6 6 4 EK8532 4109 NO5200
vK532 vD10864 S 125 5 118 vD104 vE953 S776 66 v ED5 v 1093 S05200
¢ EKD94 ¢ Kn75 018722 + 1086 ¢ K53 O6 6777 ¢ E + K84 O 137 101313
94 »D8 V18722 #Kn62  #E103 V77777 #Kn83 &EKD94 V 137 111313
& EKD82 108 & DKn6
v EKn v Kn762 v 864
+6 ¢ E94 + D9765
4107532 K974 »62
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
O7 O3 5vDV-5 &K 1400 2320 00| 18 116 34DV-2 ¢Q 500 2320 O0.0|E1l1 E6 64 V-3 44 150 232.0 0.0
S3 S5 5¢DV-4 &A 1100 2300 20| Q1 Q11 3NO-3 &4 300 2250 7.0(D13 D1 640-1 &6 50 229.0 3.0
Gl G3 44 S+1 &A 450 2050 27.0| S4 S6 24 V-3 +Q 300 2250 7.0(G15 G5 64 V-1 47 50 229.0 3.0
T1 T11 44 S+1 ¢K 450 2050 27.0| R6 R3 3NO-3 &4 300 2250 70| R4 R5 34V+l &5 -170 2240 8.0
I3 119 44 S+1 ¢A 450 205.0 27.0| G7 G10 3NO-3 &4 300 2250 7.0(M13 M12 3#0O+3 &6 -170 224.0 8.0
T3 T2 44 S+1 ¢A 450 205.0 27.0| E8 E9 2NO-3 #4 300 225.0 7.0(M14 M7 34 V+1 44 -170 2240 8.0
F4 F10 44 S+1 ¢A 450 2050 270|122 12 34 V-3 ¢2 300 2250 7.0( El E4 34 O+2 2 -200 217.0 15.0
Q4 Q1 44 S+1 ¢A 450 2050 27.0| G2 G4 INO-2 &4 200 207.0 25.0( B5 B7 1lea V+4 ¢7 -200 217.0 15.0
H6 H12 44 S+1 ¢A 450 205.0 27.0| A3 A2 . 200 207.0 25.0| N7 N10 24 V+3 T -200 217.0 15.0
R6 R3 44 S+1 ¢A 450 2050 27.0| F4 F10 3NO-2 4T 200 207.0 25.0(N15 N5 34 V+2 ¢J -200 217.0 15.0
H7 H5 44 S+1 ¢A 450 2050 27.0| R4 R5 1INO-2 v2 200 2070 250| B4 B8 34 V+3 vK -230 212.0 20.0
N7 N2 44 S+1 ¢A 450 2050 27.0| B5 B7 24 V-2 vK 200 2070 25.0| J5 J1 3NO+1 6 -430 209.0 23.0
P7 P2 44 S+1 ¢A 450 205.0 27.0| O5 06 2v O-2 4T 200 207.0 25.0( D8 D16 3NV+1 ¢J -430 209.0 23.0
R7 R2 44 S+1 ¢A 450 2050 27.0| S5 S2 3NV-2 &7 200 207.0 25.0( T3 T2 44 V+1 ¢J -450 194.0 38.0
G8 G12 44 S+1 ¢A 450 205.0 27.0| D6 D12 3NV -2 ¢7 200 207.0 25.0| F4 F10 44 V+1 ¢J -450 194.0 38.0
S8 S7 44 S+1  ¢K 450 205.0 27.0|N11 N16 24 V-2 ¢Q 200 207.0 25.0( H6 H12 44 O+1 ¢J -450 194.0 38.0
D12 D11 44 S+1 ¢A 450 205.0 27.0|E14 E7 24 V-2 &5 200 207.0 25.0( 16 118 44 V+1 ¢J -450 194.0 38.0
M12 M3 44 S+1 ¢A 450 205.0 27.0|M14 M7 1a V-2 +Q 200 207.0 25.0( T7 T5 44 V+1l 4«4 -450 194.0 38.0
Q12 Q10 44 S+1 ¢A 450 205.0 27.0|Q18 Q20 1v O-2 4T 200 207.0 25.0( 18 116 44 V+1 ¢J -450 194.0 38.0
S12 S10 44 S+1 ¢A 450 205.0 27.0| H3 H2 INS+1 v4 120 1940 38.0| Q8 Q9 44 V+1 ¢2 -450 1940 38.0
E13 E11 44 S+1 ¢A 450 2050 27.0| M1 M4 2v O-1 4T 100 178.0 54.0( G9 G1 54 V= +J -450 194.0 38.0
G13 G11 44 S+1 ¢K 450 205.0 270| F3 F2 1aV-1 ¢2 100 178.0 54.0(D10 D20 4« V+1 ¢J -450 194.0 38.0
Q16 Q27 44 S+1 ¢A 450 205.0 27.0| I3 21 14 V-1 2 100 178.0 54.0( 110 114 44 V+1 &7 -450 194.0 38.0
D18 D3 44 S+1 ¢A 450 2050 27.0| 14 120 INO-1 &7 100 178.0 54.0(Q10 Q22 44 V+1 ¢J -450 194.0 38.0
D22 D5 54 S= ¢A 450 205.0 27.0({ Q5 Q2 INO-1 &4 100 178.0 54.0(N13 N12 44 V+1 T -450 194.0 38.0
122 123 44 S+1 ¢A 450 205.0 27.0| K7 K9 2NV-1 7 100 178.0 54.0(Q24 Q21 44 V+1 &5 -450 194.0 38.0
D1 D14 4« S= ¢Q 420 1720 600 P7 P2 3NO-1 v2 100 1780 54.0| F1 F11 44 V+2 ¢33 -480 131.0 101.0
Ol O4 44 S= ¢A 420 172.0 60.0( H9 H8 INO-1 4 100 178.0 54.0( H1 H11l 4« V+2 &7 -480 131.0 101.0
M2 M4 44 S= ¢A 420 172.0 60.0( T9 T8 34 V-1 ¢Q 100 178.0 54.0( Q1 Q11 44 V+2 &7 -480 131.0 101.0
G7 G2 44 S= ¢K 420 172.0 60.0( 110 114 1s V-1 ¢Q 100 178.0 54.0| S1 S7 44 V+2 ¢J -480 131.0 101.0
T7 T5 44 S= ¢A 420 172.0 60.0 (D11 D22 2N O-1 &7 100 178.0 54.0( D2 D15 4« V+2 ¢J -480 131.0 101.0
D9 D19 44 S= ¢A 420 172.0 60.0(S12 S11 2NO-1 &4 100 178.0 54.0( G2 G4 44 V+2 v2 -480 131.0 101.0
E10 E5 44 S= ¢A 420 172.0 60.0 {Q14 Q15 INO-1 &4 100 178.0 54.0( K2 K5 54 V+1 ¢2 -480 131.0 101.0
116 16 44 S= ¢A 420 172.0 60.0(N15 N5 1le V-1 ¢Q 100 178.0 54.0( L2 L8 44 V+2 ¢J -480 131.0 101.0
Q26 Q5 44 S= ¢A 420 172.0 60.0( 119 I5 1la V-1 ¢Q 100 178.0 54.0( N2 N4 44 V+2 9¢2 -480 131.0 101.0
12 120 4¢ V-3 #A 300 162.0 70.0( E1 E4 Pass 116.0 116.0| A3 A2 -480 131.0 101.0
B4 B8 34 S+3 ¢2 230 160.0 72.0| S1 S7 Pass 116.0 116.0| D3 D17 44 V+2 ¢J -480 131.0 101.0
E1l E9 INN+4 6 210 157.0 75.0| T1 T1l1 Pass 116.0 116.0| E3 E5 44 V+2 &5 -480 131.0 101.0
Q11 Q28 INN+4 ¢6 210 157.0 75.0| J2 J8 Pass 116.0 116.0| F3 F2 44 V+2 ¢J -480 131.0 101.0
F1 F11 24 S+3 ¢A 200 111.0 121.0| K2 K5 Pass 116.0 116.0| H3 H2 44 V+2 ¢J -480 131.0 101.0
H1 H11 24 S+3 ¢A 200 111.0121.0| L2 L8 Pass 116.0 116.0| I3 121 44 V+2 ¢J -480 131.0 101.0
B2 Bl 24 S+3 ¢Q 200 111.0121.0| T3 T2 Pass 116.0 116.0| S3 S10 44 V+2 v7 -480 131.0 101.0
D2 D16 24 S+3 ¢A 200 111.0 121. A4 Al 116.0 116.0| 14 120 44 V+2 ¢J -480 131.0 101.0
J2 J8 24 S+3 ¢A 200 111.0 121.0| B4 B8 Pass 116.0 116.0| J4 J3 54 V+1 v2 -480 131.0 101.0
K2 K5 34 S+2 ¢A 200 111.0 121.0| J4 J3 Pass 116.0 116.0| K4 K3 44 V+2 v2 -480 131.0 101.0
S2 S9 24 S+3 ¢A 200 111.0 121.0| K4 K3 Pass 116.0 116.0| Q4 Q19 44 V+2 v7 -480 131.0 101.0
A3 A2 200 111.0 121.0| L4 L3 Pass 116.0 116.0| T4 T10 44 V+2 3 -480 131.0 101.0
F3 F2 24 S+3 ¢A 200 111.0 121.0| T4 T10 Pass 116.0 116.0| L5 L1 44 V+2 ¢J -480 131.0 101.0
H3 H2 34 S+2 ¥2 200 111.0121.0| J5 J1 Pass 116.0 116.0| O5 06 44 V+2 ¢J -480 131.0 101.0
Q3 Q18 24 S+3 ¢K 200 111.0121.0| L5 L1 Pass 116.0 116.0| Q5 Q2 44 V+2 v2 -480 131.0 101.0
G4 G15 34 S+2 ¢K 200 111.0 121.0| A6 A5 116.0 116.0| S5 S2 44 V+2 ¢J -480 131.0 101.0
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